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előtt áll Európa 
A Iimes szerint Beck a nyusati pakiumba való bekapcsolódáson kivül nemánia 
és ltálla között is közvetii, aminek a Duna- 
lehet -- Daránui magyar miniszterelnök na 
mányának bel és khülpolitikai 
hogy a legyőzött államok r 
Delbes beszéde miatt, leszősez 

(LONDON,) (Reuter.) Amint az angol 
sajtó hétvégi beszámolójában jelzi, az 
elmult napokat méltán lehet a talál- 
gatások idejének nevezni. A tervezett 
politikai vizitek ugyanis a még mindig 
igen kiélezett helyzetre való tekintet- 
tel rendkivül jelentőségteljesek lehet- 
nek és arra mutatnak, hogy 

Európa uj hatalmi átcsoportosulás 
elöőtt áll. 

Ezt a szempontot figyelembe véve, ter- 
mészetesen nincs az a legkisebb külpo- 
Utikai vonatkozásu esemény, mely a 
iplomáciát és a háborut követő évek- 
ben ennek szolgálatába szegődött saj-, 
ót ne érdekelné. Igen fontosnak tart- 
ják mindenek előtt a Mussolini-Schusch 
aigg találkozót, mely 

hivatva van igazolni, hogy a római 
paktum alapján álló Itália meny- 
nyiben tudja garantálni Ausztria 
függetlenségét a titkolt, de a ku- 
lisszák mögött annál hevesebb né- 
met „Anschluss"-törekvésekkel 

: szemben. 

Egyes lapok szerint Schuschnigg az egy 
re fejlődő olasz-német barátkozást Bécs 
re nézve csak bizonyos feltételek mel- 

a lett tartja elfogadhatónak, viszont 
baloldali sajtó az osztrák kancellár ut- 
jában közvetitést sejt főleg Csehszlo- 
vákia és Itália között. Különféleképpen 
itélik meg Göring utját is. A lapok leg- 
nagyobb része ugy sejti, hogy 

Mussolini szerződést ajánl fel a 
paktum-államok s Németország kö 
zött, melynek ellenében támoga- 
tást igér Berlinnek a gyarmatkér- 
désben és közvetitést a Vatikán és 
a nemzeti szociálista kormányzat 

között, 
mások viszont azt irják, hogy a talál- 
kozó a nyugaáti szerződéssel és a Belga 
semlegességgel áll kapcsolatban. Sztoja 
dinovics utját világosnak itélik meg 
és ugy emlegetik, mint az olasz-jugo- 

gyobb kérdőjel Beck római vizitje mely 
tekintettel arra, hogy a lengyel kül- 

ügyminiszter megelőzőleg Bucurestibe 
látogat, rendkivül sok találgatásra ad 
alkalmat. A Times szerint 

nincs kizárva, hogy Beck a nyuga- 
ti-paktumba való bekapcsolódáson 
kivül Románia és Itália között is 
közvetit, aminek a Duna-meden- 
cére vézve igen nagy jelentősége 

lehet. 
Sokat foglalkoztatják a sajtót Van Zee- 
land munkatársának, Frére-nek utazá- 
tai, valamint Eden brüsszeli és Van 

irányuvonalát -- 

medencére nézve isen nagy jelentősége 
gu beszédben szögezte le Szededen kor- 

Delbos Carcassoneban Milelenteite, 
ecvánsvágya lenyeseti a vilás békéjét -- Berlin tiltakozik 

Emanuel-Horthy, valamint Miklas- 
Horthy találkozók is, melyeknek politi- 
kai jelentőségét az adja meg, hogy az 
államfőket Itália és Ausztria külügyi 
vezetői is elkisérik és bizonyára fontos 
tárgyalásokat folytatnak le a magyar 
államférfiakkal. 

Darányi szegedi beszéde 

(SZEGED,.) (MTI.) A magyar minisz- 
terelnök a keresztény nemzeti egység 
pártjának szegedi országos gyülésén 
nagyjelentőségü szónoklatban ismer- 
tette a kormány kül és belpolitikai irá- 
nyát és állásfoglalását. Eszerint a Da- 
rányi-kormány változatlanul a keresz- 
tény nemzeti irányu politikát követi és 
kiméletlenül megtorol minden szélsősé- 
ges megmozdulást, jöjjön az bármilyen 
edalról is. 
Ami a többi államokkal szembeni 
helyzetet illeti, - mondotta a mi- 
niszterelnök, - a kormányzat fel- 
fogása nem változott. Békében ki- 

ván élni mindenkivel, de csakis a 
teljes egyenjoguság alapján és vi- 
szonyát az egyes népekhez kétol- 

(KARLSRUHE.) (DNB) Hitler vezér 
és kancellár helyettese Hess, Karsruhe- 
ban tartott beszéde során kijelentette, 
hogy az NSDAP kebelébe május hó 1- 
től kezdve ismét vesznek fel olyan ta- 
gokat, akik munkásságukkal azt kiérde 
melték, majd rátérve a Vatikán-Har- 
madik Birodalom konfliktusra, hangoz- 
tatta, hogy a pápai enciklika alkalmas 
irat arra, hogy a világ közvéleményét a 
nemzeti szociálizmus ellen hangolja, 
de a kormányzat nem törődik ezzel, 

mert igazolni tudja, hogy exponált 
katólikus vezetők fogtak kezet a 
kommunistákkal, csak azért, hogy 
Hitlert, kit az „Isten szemelt ki Né 
metország megmentőjéül", elgán- 
csolják. Ha a Vatikán ezeknek az 
elemeknek érdekében tör lándzsát, 
akkor a német nép is megalkotja 

a maga véleményét. 

Majd szemfényvesztésnek nevezve a 
demokráciát, kijelentette, hogy Német- 
országban rend van, nincsenek sztráj- 
kok, nincsenek ugrásszerü áremelkedé- 
sek és nincs pénzleértékelés, amik a 
nyugati értelemben vett demokrácia ki 
sérő zenéi. 

A Vatikán és a német válasz 

(RÓMA) (Stefani.) Vatikáni körök a 
német válaszjegyzéket fentartással fo- 

and washingtoni látogatásai és 
nena kis mértékben a budapesti Viktor 

gadták ugyan, de 
alkalmasnak tartják a további tár- 

dinand Veverka jelenlegi bécsi 
szlovák követet nevezik ki 
követté Seba helyébe. 

Ve, hogy béhcakaraikéni nem lehet london és Dáris 
lellegását rácrőszakolni turópára 

dali szerződésben vállalt kötelezett 
ségei biztositják Olaszország és Au 
sztria barátsága mellett, de még ra 
gaszkodik Németországhoz és Len- 

- gyelországhoz, melyekhez a rokon- 
szenvi szálakon kivül gazdasági 
érdekek is füzik. Ami pedig a kis- 
antantot illeti, - mondotta, - a 
tárgyalásokat csak akkor lehet fel 
venni, ha ezek az államok az egyen 
joguság elismerése mellett a ma- 
gyar kisebbségek törvényadta jo- 

gait tiszteletben tartják. 

Ki lesz Seba utódja? 
(PRÁGA,.) Lapjelentések szerint Fer- 

cseh- 

Sztrájkmozgalmak Lengyelország- 
ban 

(VARSÓ) A felsősziléziai Moscicky 
elnökről elnevezett bányában 1500 mun 
kás sztrájkba lépett, béremelést kérve. 
A papiripari sztrájk miatt a varsói la- 
pok csökkentett oldalszámmal jelen- 
tek meg. Vialistokban hétezer textil- 
ipari munkás sztrájkol. 

Mess karisruhei támadásali 
gyalásokra. Amennyiben ezek nem 

vezetnének kellő eredményre, ak- 

kor az Egyházi Állam ugynevezett 
„fehér könyvben" fogja leszögezni 

a maga álláspontját 

és konkrét adatokkal fogja alátámasz- 
tani az enciklika állitásait. 

Neville Chamberlain erőpróbája 

(LONDON.) (Reuter.) Holnap terjesz- 
ti a ház elé Neville Chamberlain (Bald- 
win valószinü utóda) kincstári kancel- 
lár uj adóemelési javaslatait, melyek 
szerint pótadót vetnek ki a benzin, do- 
hány és kerékpár iparra és emelik a 
jövedelmi adók százalékát is. Külön 
hadiadó kivetéséről azonban nem lesz 
szó, mert a kancellár a közvélemény 
előzetes energikus tiltakozására erről a 
tervéről lemondott. 

Beck lengyel külügyminiszter hn- 

curestii látogatása ala 

(VARSÓ.) (Reuter.) Beck külügymi- 
niszter Antonescu román külügyi ve- 
zető varsói vizitjét e hó 22-án adja 
vissza Bucurestiben. 

A látogatásnak a külföldi sajtó 

nagy jelentőséget tulajdonit és tud 

ni véli, hogy rövidesen Öfelsége 

II. Károly király Varsóba és 
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Mescicky lengyel köztársasági el- 
nök a román fővárosba utaznak. 

Beck az államfőlátogatások program- 
ját fogja állitólag többek között meg- 
beszélni. A 1 

Delbos magy Beszöde 

A radikális ifjuság carcasson! kon- 
gresszusán Delbos külügyminiszter 
nagy beszédben kijelentete, hogy a 
francia nép elvet minden jobb, vagy 
baloldali parancsuralmat. Békülékeny- 
ség helyett azonban 

a reváns-vágy kifejlődését látja a 
legyőzőtteknél, amit a győzök bi- 

bái elősegitenek. 

Franciaországnak saját magára és ba- 
rátaira kell helyezni bizalmát, a béke 
és biztonság megvédését illetően. 
A spanyol ügyekbe való beavatko 
zással Franciaország sulyos benyo- 
dalmakat idézne fel, mert igy a 
háborus általános jelleget öltene. 

Majd Franciaország szövetségeseivel 
foglalkozott. Ezután kijelentette, hogy 

a Duna-vidéki status uuo felboru- 
lása nem fenyeget. 

Végül a francia nép békevágyának han 
goztatásával zárta beszédét, amely kü- 
lönösen 

német körökben váltott ki élénk 
tiltakozást a legyőzöttek reváns- 
vágyának hangoztatásával. Berlin 

I szerint általános politikai kibékü- 
l lés nem érhető el, ha francia és 

angol állásfelfogásokat rákénysze- 
ritenek Németországra, amiként 
Berlin a szovjetekben nem lát eu- 

rópai béke-tényezőt. 

A rexpárt parlamenti csoportjá- 
jának ünnenélves nyilatkozata 

(BRÜSSZEL.) (Reuter.) A rexpárt 
parlamenti csoportja (20 képviselő) ün- 
nepélyes nyilatkozatot adott ki, mely- 
ben kijelenti, hogy minden körülmé- 
nyek között hü marad vezéréhez, Deg- 
rellehez és szó sem lehet arról, hogy 
valamelyik parlamenti pártcsoportba 
olvadjon bele. 

Frére Párisba érkezett 

(PÁRIS.) (Reuter.) Van Zeeland 
munkatársa tegnap Párisba érkezett, 
hogy megkezdje tárgyalásait a világ- 
gazdasági konferencia előtt öszehivandó 
nemzetközi gazdasági ankét ügyében. 
Frére a gazdasági szakkörökön kivül 
Blum miniszterelnökkel is tárgyalni 
fog. 

Spanyolországban minden csendées 

(HENDAYE.) (Reuter.) Az elmult 48 
óra alatt harcokról nem érkezett je- 
lentés. Hir szerint csak a felderitő re- 
pülők végeztek nagyobb munkát és 
mindössze két helyen dobtak le bom- 
bát és a nemzetiek Madrid belső kör- 
zetében, a köztársaságiak a corbodai 
szakaszon. Bilbaóból azt jelentik, hogy 
a nemzeti gépek röpcédulákos szólitot- 
ták fel a lakósságot a megadásra, to- 
vábbá, hogy egy finn gőzöst az Espag- 
na nemzeti cirkáló feltartóztatott, szál- 
litmányát elkobozta és a hajót francia 
kikötőbe kisérte. Barcelonából viszont 
azt jelentik, hogy a kormány-ellenes 
tüntetések tovább tartanak és egyre 
nagyobb mértékben növekszik az anar- 
cho-szindikálista párt. 
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Adazdas rcundilci malomtulajdonos rendelésérc darabonként 30 lejéri 
meg 

Olvasztó lászló a hamis 230 lejeseket 
Négu vármegyét árasztottak ci hamis penzzel a sala 

a eesyé emelte ki a penzegárlédépeket - A 

IROU. A Jóestét!" kiküldött mun- 
katársától.) Négy vármegye, a főváros 

onti rendőrsege és az allambiz- 
i hivatal közegei nyornoznak he- 

tek ta lázasan annak a nagyszabásu 
hénzhamisitási ügynek a felderitésén, 
ar viynek központjában Jibou, Salaj- 
1 

ja á)l 

A Cristoteainu anutóbusztársaság 
Clniról induló kényelmnes Ford kocsija 
biztcsan halad a kiadós esőtöl felszőti 
országuton Salaj felé és az autóbusz 
utasai, románok, magyarok zsidók, fér- 
fiak, nők, mind a hatalmas pénzhami- 
sitásról beszélgetnek, amelynek szerep- 
1611 majdnem mind személyesen is- 
rerik. 

A „JÓESTÉ1" A MI LAPUNK 

Idősebb ur ül előttem és a „Jóestét!" 
legujabb számát olvassa, amelyben el- 
sőnek számoltunk be a több vármegyé- 
re kiterjedő pénzhamisitásról. 
- Már negyvenegy letartóztatott 

van és érdekes, hogy még egyetlen ne- 
vet sem közöltek az ujságok - álla- 
pitja meg. 

- A vizsgálat érdekei teszik szük 
ségessé, hogy a lapok egyelőre ne 
közöljék a letartóztatottak 
kapcsolódom bele a beszélgetésbe: 

Az ur talán detektiv? Sok érdekes 
dolgot mondhatnék - mosolyog rej- 
télyesen felem. 
- És ha detektiv volnék? Mondja 

el ezeket az érdekességeket - vála- 
szolorm. 
Bizalmatlanul néz össze rőtszakállt 

utitársával, majd zsargonra forditják 
át egymás között a beszélgetést - 
gondolva, hogy járatlan vagyok a he- 

ber idoimákban. 
- Kérem - mondja felderült arc- 

cal Sztup József hidai mechanikus, 
amikor bemutatkozom neki és öröm- 
mel értesül, hogy nem hatósági sze- 
mély, hanem csak uiságiró vagyok - a 

„dJóestét!" a mi lapunk. Minden- 
nap ezt olvassuk. Éppen ezért 
csodálkoztunk, hogy a tettesek ne- 

veit még nem irta meg a lap. 
- Én napról-napra küzdök, hogy a 

magam és családom részére a minden- 
napi kenyeret megszerezzem és akkor, 

ez az Olvasztó Laci, aki egyébként 
nekem jó emberem, napról-napra 
vagyonosodott. Uj serszámokat vá- 
sárolt, házat vett, berendezkedett, 
most már tudom, hogy honnan. 
Ha én biró volnék nagyon szigo- 

rudn megbüntetném. 
Inkább vagyok becsületes szegény em- 
ber, mint gazdag pénzhamisitó... 

KÉREM, ENGEM LEKONKUR 
RAÁLTAK A SOÓVAL. 

- Én sókoncesszionárus vagyok és 
megkonkurnáltak a sóban. 

Jiboun és a többi kisebb elárusitóhe 
lyeken egyes kereskedők olcsóbban 
árusitották a sót „detilban", mint 
amennyiért én „engrossban" kaptam a 
Monopoltól. Hát igy 
könnyü kérem, ha hamis pénzzel 

fizették meg az állami sót. 
Jiboun, a sómonopolnál tömegesen ta- 
lálták meg a hamis 250 lejeseket. 

1ÉB SANYINAK NINCS VAGYO- 
NA, DE KORLAÁTLAN HITELT 
ES BIZALMAT ÉLVEZETT 

Az autóbusz Hidára érkezik, Sztup és a sóárus leszállanak. Dr. Russu fő- szolgabiróval találkozom. 

egye állattenyésztéséről, bortermelé- 
séről és szénbányájároól hires városká- 

neveit -rental Kern 

1es itt a mi vidékünkön? - kérdi. 
- A pénzhamisitás ügyében helyszi- 

ni riportra megyek. 
- Itt is letartóztatták Léb Sanyit - 

mondja - egy fiatal gabonakereskedőt. 
Léb nem volt vagyonos, de pontos, 
rendes kereskedő és mint ilyen kor- 
látlan hitelt élvezett. Félmillióig 
is szivesen hiteleztek neki, mert 
óravontossásgal teljesitette fizetési 

kötelezettségeit. 
L.éb Sanyi ellen az a vád, hogy sok ha- 
mis 250 lejest találtak nála is. 
Azzal védekezik hogy ő három té- 
telben is adott el gabonát Freund- 
lichéknek, a prodanesti-i malomtu- 
lajdonosoknak. Honnan tudhatta 
Léb, hogy hamis pénzzel fizettek 

neki? 
- Érdekes tünet egyébkent fejezi 

te a beszélgetést a főszolgabiró, 
hogy Hidán és környékén 

a pénzhamisitás leleplezése óta sen- 
ki sem fogadja el a 250 lejeseket. 

A HIDAI SZÖVETKEZETNEK IS 
HAMIS PÉNZZEL FIZETTEK 

Sztup József elmondja még, hogy a 
Fidai szövetkezettől munkát vállalt és 
eőlegben többezer lejt vett fel, 250 le- 
jesekben. Bejött Clujra, hogy a Conti- 

et Co. vasüzletből anyagot 
vásároljon........ 
- Mikor fizettem, három darab 250 

lejest visszaadtak azzal, hogy hamisak. 
Kérem nekem 7580 lej nagy pénz, vissza- 
vittem a szövetkezetnek és szerencsém- 
re vissza is vette tőlem. 
- Én nem vagyok szakértő, honnan 

tudjam, hogy melyik a jó pénz és me 
lyik a hamis? 

JIBOUN MINDENKI A PÉNZHA- 
MISITÁSRÓL BESZÉL 

Jiboun mindenki a pénzhamisitás 
részleteit tárgyalja. Itt tudom meg, 
hogy 

a nagyszabásu pénzhamisitást 
Freundlich Manó és fia, Freund- 
lieh Dávid jómódu gabonakeres- 
kedők és malomtulajdonosok eszel- 
ték ki. Freundlich megrendelésé- 
re" Olvasztó László jiboui gépla- 
katos és mechanikus gyártotta 
nagyban a hamis pénzt. 

Minden elkészitett 250 lejesért 30 lej 
„munkadijat" kapott Olvasztó, aki kül- 
földről, CGsehszlovákiából hozatott prés- 
gépen előbb a 250 lejes érmek sima 
lapjait stancznizta ki, majd a félgyárt- 
mány a prodanestii malomban levő má- 
sik gyárba került, ahol a présgépekkel 
reányomták az uralkodó képét és az 
ország cimerét, A félig kész hamispénzt 
visszavitték Olvasztóhoz, aki a 250 le- 
jesek peremére bepréselte a kigyóvo- 
nalat és a csillagot. 

i pénzhamisitók 
inkább marad szedény, becsületes, lelürtóziatott penzhamisitó 

amelyeket még gyakorlott szakér- 
tök is nehezen tudtak megkülön- 
böztetni a valódiaktól, Freundlich 
Dávid és megbizottai Clujon, Satu- 
Maren, Oradean, Zalaun, Simleul 
Silvaniein és még sok más helyen 

hozták forgalomba. 

LETARTÓZTATÁSOK ZALAUN 
Constantin Marosin zalaui főügyész, 

Miclea csendőrőrnagy és Miloju sim- 
leulsilvaniei rendőrfőnök erélyes nyo- 
mozással fogta meg az első szálat a szé- 
leskörü pénzhamisitás hálózatából. A 
sulyos gyanuokok alapján házkutatás: 
tartottak Prodanestiben és letartóztat- 
ták Orgel József vasöntőt, fivérét Or- 
gel Mártont, Markovics Sándort, Elias 
Józsefet, Glücek Ábrahámot, Zauberer 
Samut és Lázár Áront, akiket a zalaui 
ügyészségen való kihallgatásuk után 
erős fedezettel Bucurestibe szállitották. 

MISITŐ GÉPET 
Freundlichék és büntársai egyrészé- 

pek letartóztatásáról értesült Olvasztó 
László is, aki 

a következményektől való félel- 
mében és hogy a bünjeleket eltün- 
tesse, a lakása udvarán levő kutba 
dobta a pénzhamisitő gépet. 

Április 12-én éjjel több detektiv és a 
jiboui csendőrség részéről Iga Gheorghe 
csendőrőrmester, Garateanu őrmester, 
Petre Popita, Mitrache és Sabau csend- 
óraltisztekkel körülfogta Olvasztó házát 
és felverték álmából a ház alvó lakóit. 
Olvasztó meglepetést szinlelve érdeklő- 
dött a szokatlan látogatás oka felől. 
- Freundlichékat már letartóztattuk 

és ők bevallották, hogy nálad van a 
pénzhamisitó gép. Ne tagadj, add elő a 
gépet - erélyeskedett Iga csendőrtörzs- 
örmester. 
- A gépet a kutba dobtam - vála- 

szolta megtörten Olvasztó László. 
Hatósági intézkedésre 
Pap villanyszerelő és Balla gépla- 
katos szivattyut szereltek fel a kut- 
ra, amelynek vizét kiszivattyuz- 
ták, majd Garateanu csendőrörmes- 
ter lekuszott a kutba, ahonnan ki- 
emelte és (telszinre hozta a pénz- 

hamisitó gépet. 
Az összes tetteseket beszállitották a 

zalaui ügyészségre, majd onnan Clujra 
melynek rendőri és igazságszolgálta- 
tási hatóságai széles mederben folytat- 
ják a vizsgálatot. 

Hida, Jibou, Zalau, Simleul Silva- 
niei és környékének lakossága pe- 
dig tovább tárgyalja a nagy szen- 

zációt és igazat ad Sztup Józsefnek: inkább 
marad szegény, de becsületes, mint 
letartóztatott pénzhamisitóo. 

Az igy elkészitett 250 leieseket. 
Nagy Lajos. 

sELEGT Mozcó! 

erdekes tartalmu elegáns rendezésü em, 
BETTE oAviIEs, Gzona emNY 

MAI KEZDETTEL: 

zs 
föszeremekben: 

(BUCURESTI.) Egyes hirek szerint 
a nemzeti munka védelmére vonat- 
kozó rendelet-törvényt az alkot- 

- Hova utazik szerkesztő ur. mit ke- 
mány szövegével és a kormány 
szándékaival összeegyeztetve rövi- 

Rövidesen életbe akarják léptetni 
a 75illetve 6Oszázalékos arányszámot 

desen életbe akarják léptetni az 
ipari, kereskedelmi és banküzemek 
nél abban a formában, hogy a vál- 
lalatoknak 75 százalékban etnikai- 
lag román személyzetet kellene al 

áyártotta 

A hiboui csendörség 

KUTBA DOBJÁK A PÉNZHA- 

szövetáruházába 
Regina Maria 26. 

kalmazniok, vezetőségeikben pedig 
60 százalékat. Hogy mely vállala- 
toknál és milyen formában alkal- 
maznák ezt a rendelkezést, arról 
a rövid jelentés még semmit sem 
mond. Nyilvánvaló azonban, hogy 
gyakorlati megvalósitás körül még 

seok ellentét és kavarodás fog fel- 
merülni.. 

Ujabb választási eredmények 
A tegnapi községi választásokon La- 

pusnamegyében a liberálisok győztek a 
cuzisták előtt. A nemzeti parasztpárt 
csak utánuk következik. A devai válasz 
tásokon polgári lista szerezte meg az 
összes mandátumokat, mig Groza ekés- 
irontja erősen lemaradt. A craiovai és 
galatii községi választásokon a liberá- 
lisok 19-19, a nemzeti parasztpártiak 
17-17 mandátumot szereztek. 
A bucurestii választási eredmény si- 

kertelensége miatt a nemzeti parasz- 
párt fővárosi tagozatának vezetősége 
ma összeül és bizonyos átszervezéseket 
akar keresztülvinni, mert a vezetőség 
hibájának tulajdonitják a sikertelensé- 
dat. 
oeeooeteeeleesese 

A „peches" hálóing 
(CLUJ.) Tragikomikus esemény tör- 

tént tegnapelőtt éjszaka egy közeli kis- 
város rendőrségén. Cipcigean Jenica 
ujonnan kinevezett detektiv elhatá- 
rozta, hogy addig is, amig kiképzés vé- 
gett le nem küldik a bucurestii tanjfo- 
lyamra, minden ambiciójával arra fog 
törekedni, hogy néhány „jó fogással" 
magára terelje feletteseinek figyelmét. 
Nagy fáradtsággal járó nyomozás foly- 
tán a detektivjelöltnek sikerült meg- 
tudnia, hogy Balogh Béla gazdálkodó 
ogyanus" szinü himzéssel diszitett há- 
lóingben piheni ki éjszaka a napi fá- 
radalmakat és hogy egyetlen lovának 
farkába is hasonló szatlagosska van befonva. Tegnap éjszaka a „próbade. 
tektiv" kibotorkált a városka végére, 
ahol Balogh bácsi lakik és Bbelopózott 
a házába, a tulajdonos legnagyobb 
megdöbbenésére: 
- Ejnye az oskoláját neki - ijedt 

meg az öreg gazdátlkodó - hát kicsoda 
kend és mi szél fujta erre? 
A detektivjelölt tüstént észrevette, 

hogy Balogh bácsi csakugyan a „Dpro- 
paganda"-ingben fogadta és igy szólt rá 
szigoru hangon:: 
- Maradjon igy ebben a poziturá- 

ban, csupán a csizmáját huzza fel és kövessen a rendőrségre, de egyben a 
csoportvezető ur nevében jelszólitom, 
hogy mutassa meg kend a lovát is és 
hogyha az is „bünös", azt is bekisérem 
a rendőrségre. 

Cipcigean azután „nekifogott" Ba- 
logh bácsi és a paripa letartóztatásához 
is libasorban igyekeztek a rendőrség 
elé. Közben a ló mintha megérezte 
polna, hogy ártatlanul horcoliatják - 
iltakozása jeléül nagyot nyeritett és 
jutásnak eredt. A detektivjelölt ugyan 
vősen megfogta a farkát, hogy el ne 
száguldjon, de eredménytelenül. mert 
közben elesett és sulyos zuzódásoka! 
szenvedett. Nem nagyon bánkódott 
emiatt, hiszen gazdája majd bemondja 
az állat személyazonosságát - vigasz- 
talódott - és azután köröztetni fogjált 
annak rendje és módja szerintt 
A rendőrkapitány reggel a gazdálko- 

lót szabadlábra helyezte azzal, hogy 
hálóingét egész bátran használhatja 
- Hát a lovam, ha ugyan megtalá- 

lom majd, viselheti a szátiagot? 

- Csak otthon, az uccán nem 
Néhány percig csöndesen nézett Bd 

megsimogatta bajuszát és erősen 
rendőrtiszt szemébe nezett: 
- Legyen szives, kapitánu ur vala 

mi ruhafélét kölcsönözni, hogy haza: 
mehessek. Mert ha ebben az ingben 
megyek az uccán, a liberdlisok azt fog 
ják gondolni, hogy Mihalache pártvezér 
vagyok, propagandauton járok s ujból 

Ci 

'sak letartóztatnak... 
tp.: j) 

logh bácsi maga elé, majd gyöngéden 

vatal 
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Eáulct közéyülése 
sorozatos felszólalások a dazdatársadalom egusé 

(CLUJ.) A Transsylvaniai Gazdasági] 
Egylet vasárnap tartotta meg évi ren- 
des közgyülését, amely iránt széles kö- 
rokben óriási érdeklödés nyilvánult 
meg. Az EGE uj elnöksége, figyelembe 
véve a kisebbségi népek örök törvény- 
szerüségeit, 
a munkába bekapcsolta a magyar 

kisgazdatársadalmat. 
A székház nagytermét és a szomszé- 
dos szobákat zsufolásig megtöltötték 
az ország minden részéből összesereg- 
lett magyar gazdák. Összesen 257 hi- 
vatalos gazda kiküldött jelent meg. 
Reggel 8 órakor már érkeznek a vi- 

déki kiküldöttek. Sorra vonulnak fel 
a ciuci, muresi, odorheiui, treiscaunei 
székely gazdák Mikó László vezetésé- 
vel. A királyhágóntuli, bansagi, satu- 
marei és sálajii masvar gazdákat Te- 
legdi László irányitja. A belső transsyl- 
vániak Szász Ferenccel vonulnak be 
ünnepi hangulatban. 
Az elnöki asztalnál ott látjuk az 

EGE teljes vezérkarát. Dr. Szász Pál 
elnököt, gróf Teleki Béla és Máriaffi 
Lajos alelnököket, gróf Teleki Ádámot 
a Gazda főszerkesztőjét és Török Bá- 
lnt EGE igazgatót. 
Jelen voltak: gróf Bánffy Miklós. 

gróf Bethlen Bálint, dr. gróf Bethlen 
László, dr. gróf Teleki Mihály, gróf 
Bethlen Béla, báró Jósika János, báró 
Atzél Ede, dr. Gyárfás Elemér szená- 
tor, dr. Abrudbányai Ede és dr. Gaál 
Miklós képviselők, dr. Jónáki Ferenc 
albajuliai gimn. igazgató, Purgly Lász- 
ló, dr. Krenner Miklós, ár. Jelen Gyu- 
la, Erős Lajos a Mezőgazdasági Bank 
képviseletében, dr. Gabányi Imre, dr. 
Konopi Kálmán, dr. Kölcsey Ferenc, 
dr. Schilling Dezső, dr. Asztalos Sán- 
dor, Fehérváry Jenő, dr. Pálffy László, 
ár. Szász Ferenc, dr. Darkó Ákos, Vi- 
ta Sándor, Albrecht Dezső, Venczel Jó- 
zsef, Sigmond Akos, Szász Dezső (Bük- 
kös), Szász Dezső (Sármás), Szász De- 
zső (Cluj), dr. Szeghő Dénes, ar. Al- 
földi Pál, ifj. Szász Ferenc (sándori) 1, 
Finta Andor, Ugron György, Vitán Zol 
tán, Anghi Balázs, Várady Mihály, 
Molnár György, a salontai gazdakör 
elnöke, Dániel Elemér, Bikfalvy Fe- 
zenc, dr. Váry Domokos, dr. Páter Bé- 
la, Gyalui Sándor, Darkó Lajos, Agos- 
ton Jancsó János, Boldizsár 
Bartha István, Török Ferenc és mások. 

Dr. Szász Pál elnöki megnyiítója 
- Az Ardeali Gazdasági Egylet a 

mult évben elnökéül választott meg, 
amikor leszögeztem, hogy programot 
nbem tudok még adni. 
ramját ugy kellett összeállitani, hogy 
a gazdák vágyait, óhaját szolgálja. Meg 

tisztán láthattam azt, hogy mit képvi- 
sel az erő a magyar gazdaközönségben. 
Megláttam a lelki erőt, amely 
mindnyájunkban lánggal lobog és meg 
láttam, hogy önök is mindnyájan tud- 
ják: egyetlen nagy kincsünk van: 
a lelkünk szabadsága. ! 

Csak aki ezt megtartja, lehet a köz- 
életnek harcos, alkotó, dolgozó tagja. A 
lélek és gondolatszabadságot soha tő- 
lünk el nem vehetik, ezt csak mi ma- 
gunk adhatjuk el és mindegy, hogy 
miért adja azt el valaki. Ez a kincs, 
amely Ardeal magyar gazdaközönségé- 

biztositja a jövőt és a sikert. 
z az a kincs, amit tőlünk el nem ve- 
etnek. Ez az erő, amely az önök mun- 

kás karjait irányítja és a föld, ami az 
önök tulajdona és 
amit soha nem szabad 

nünk a kezünkből. 
Nincs az a kormány, amelynek részére 
közömbös volna, hogy ezen a földön 
ötezer métermázsával több vagy keve- 
tebb terem. Ez az állam vagyonát gya- 

kienged- 

Tisztában kell azonban lennünk azzal 
is, hogy 

János, 

Az EGE prog- 

a biztonsággal emelt fejjel kell fokoz- 
zuk a munkánkat. Itt kell megmutat- 
nunk román gazdatestvéreinknek, hogy 
azt az erőt, amit képviselünk, az ál- 
lam rendelkezésére bocsátjuk. Szeret- 
ném azt látni, aki ezt visszautasitja? 

munkánkat egyelőre 
gyanusitással nézik. 

Ezzel szemben nincs más fegyver, csak 
a türelem és a további kitartó munka. 

Szükség van-e az EGE munkájára 
- Felmerült az a kérdés is, hogy 

van-e egyáltalában szükség az Ardeaii 
Gazdasági Egyletre, hiszen tömegesen 
vannak mezőgazdasági kamarák, ame- 
lyek kizárólag csak gazdasági kérdé- 
sekkel foglalkoznak. De önök jól tud- 
ják, hogy az Ege nemcsak multjánál 
fogva kell hogy legyen, hanem azért 
is kell legyen, mert ez a mienk. 
Ez az egyesület az önök tulajdona. 

Önök rendelkeznek vele 
és önök kell megmondják, hogy ezzel 
az egyesülettel mi történjék. Mi al- 
kalmazkodunk a törvényekhez, mi gya 
rapitjuk a nemzeti vagyonosodást, de 
az egyesületet sohasem adjuk ki a ke- 
zünkből. Ebben az egyesületben az 
önök programja és munkája valósul 
meg. Az EGE el nem hagyható intéz- 
mény és hozzá kell fordulni a magyar 
gazdaközönség vágyódó lelkének. 
Ez az egyesület mindig dolgozni fog a 
köz javára és amit alkotott, azt odaadja 
a gazdaközönségnek. 

Az EGE nem politizál 

bizonyos 

- Kötelessésemnek tartom bejelente 
n, hogy az egylet zavartalan munkája 
érdekében megtettem a szükséges lépé- 
seket. A kormányelnökkel alkalmam 
volt ismertetni alaoszabályainkat, me- 
lyek törvényes jóváhagyást nyertek. 
Kifejtettem előtte az EGE célkitüzéseit 
és támogatását kértem. A miniszterel- 
nök megértette elgondolásainkat és 
csak azzal a kikötéssel élt, hogy 

az EGE maradjon meg eredeti cél- 
kitüzései mellett, kizárólag gazda- 
sági kérdésekkel foglalkozzék, fa- 

gének szükségessége mellett 
fegyelmet sehasem akarta kisajáti- 
tani, mert mindenki, aki a közéleti 
téren dolgozik önzetlen szolsálatot 
vállal és maások szolgálatát mind el 
lsmmeréssel és köszönettel háláljuk 

meg. 
A lekes éljenzéssel és nagy tetszéssel 

fogadott elnöki megnyitó után dr. Szász 
Pál a jegyzőkönyv vezetésére Török Bá 
lint EGE-igazgatót, hitelesitésre pedig 
dr. Jelen Gyula és dr. Darkó Akos ta- 
gokat kérte fel. Szász Ferenc dr. el- 
ismerő szavakkal emlékezett meg az 
EGE elvégzett, becsületes munkájáról. 

Dr. Pálffy Lászlónak az ingatlanel- 
adásokkal kapcsolatos jelentését a köz- 
gyülés elfogadta. 
Biró József olyan kereskedelmi vál- 

lalat megalakitását javasolta, amely a 
mezőgazdasági életben fontos szerepet 
töltene be. 
Molnár György, a salontai gazdakör 

elnöke kifejtette, hogy az EGE közbe- 
lépésének, elsősorban dr. Szász Pál el- 
nöknek köszönhető, hogy gyors intézke 
désükkel megmentették Salonta hatal- 
mas értékü vagyonát. 

Cs. Nagy Sándor a bansagi magyar 
gazdák nevében üdvözli az EGE veze- 
tőségét. 
Dávid Sándor, a zerindi gazdakör el- 

nöke az összefogásban rejlő erő fon- 
tosságát hangoztatta. 

Dr. Jénáky Ferenec, albajuliai főgim- 
náziumi igazgató részletesen ismertet- 
te a középiskolai szakoktatás mai hely- 
zetét, mely nem felel meg a követelmé- 
nyeknek. 
Kese Attila siauodorheiui-i ref. lel- 

kész örömmel állapitja meg, hogy az 
EGE munkája kihat a falu határának 
utolsó barázdájáis. 
Biró Péter a sintereagi gazdakör el- 

nöke megkapó szavakkal beszéli el, 
hogy milyen érzést váltott ki Szász Pál 
nak az első felhivása magyar gazda- 
társadalomhoz, amit igazi nemes szó- 
zatnak tekintenek. 

„Gazdatestvér vagyok, nem Méltó- 
ságos Ur!" 

Vásárhelyi István, a ludusi gazdakör 
elnöke igy kezdi beszédét: 

- Méltőságos Elnök Ur! lai között pedig ne engedje meg a 
politizálást. 

Én ezt a gazdatestvéreim nevében meg 
is igértem és ezt az igéretet mindig 
meg is tartottam. 

Beszédét a következő szavakkal fe- 
jezte be: 
- Kitartás, türelema, önzetlen munka 

az az ut, amellyel meg fogjuk győzni 
azokat is, akik idegenkednek az itt is- 
mertetett céloktól. Megismétlem mult- 
évi beszédem zárószavait: mi vállaltuk 
az EGE szolgálatát. 

Az EGE sem a szolgálato,t sem a 

tapitja, Ez a mi biztonságunk és ezzel, 

lasztékban, 

Szász Pál félbeszakitja. Határozott, 
kemény hangon, amely elvi álláspont 
leszögezését jelenti, válaszol: 

Én nem vagyok méltóságos ur! 
Én csak egyszerü gazdatestvér va- 
gyok, kérem, hogy csak ezt a megszóli- 
tást használják. En nem akarok cimbi- 
torló lenni. 
Szakács Balázs ciuc-bosovai gazdakö- 

ri elnök olyan klasszikus tömörségü be- 
szédet mondott, hogy az egész közgyü- 
lési hallgatóság állandó helyesléssel és 
éljenzéssel kisérte. 
- Mi nem politizálunk, 

Prima minőségű BISTRITA-I cserép kályhák, kandallók nagy vá- 
legujabb modelekben, minden szinben, nagyságban és 

konyhai tüzhelyek 

Adorján Dezső 
kálybásmesier, Sír. M. C. Rudeanu (v. Surda) 13. 

Telefon: 

Átalakitást, átrakást, javitásokat legjutányosabb árbban vállalok helyben és vidéken! 
Tekintse meg raktárunkaát vételkötelezettségnélkül! 

*. OLDAD 

Mész siker a szep fe! 
Divatlap utás" 

elesőm készülmek a ma. 
Mernül felszerelt 

NIZZA nölgutlodrász-szalonban 
a legfantasztikusabb választékos, A iaen izényt kielégitű éri- 
murák. 

Vilanyondeiálás i5ő télőt 
Razo! Karnaró Elsebb magyob menn 

. 
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a mi politikánk a kenyér politi- 
kája, a napi politikát 

másokra. 

lent, mint ahogy azt bárki hiszi. A 
kenyértől függ a mi jövőnk és gyer- 
mekeink megélhetése. , 
Báró Atzél Ede, az EGE tagjainak 

kötelezettségeire mutat rá, amit egyéb- 
ként minden gazda átérez. A mai gazda 
sági életben csak szivós, kitartó, szor- 
galmas munkával felkészülve állhatjuk 
meg helyünket. 
Kuti Dénes Czerefalci, Durgy János 

diciosanmartini, Kocsis János magya- 
róői, Bodnár Sándor diosighi, Darkó La- 
jos aitamarei gazdaköri elnökök szin- 
tén köszönetüket fejezik ki. 

Szász Pál dr., az EGE elnöke vála- 
szol az elhangzott beszédekre. Dr. Jé- 
náki Ferenc javaslatát az iskolafentar- 
tó hatóságokkal meg fogják tárgyalni, 
a vándorgyüléseket már programjába 
vette az EGE. Köszönetet mond a fel- 
szólalóknak, akiknek beszédei után azt 
érzi, hogy a föld megértésre tanitja az 
embereket. Az életetadó napsugár egy- 
ormán süt mindnyájunkra, tekintet 
nélkül arra, hogy milyen nemzethez 
tartozunk. Ezzel a krisztusi szeretettel 
távozzunk el és hirdessük gazdatestvé- 
reinknek, hogy a jövedelmezőbb alapok 
ra fektetett életmódot csak az EGÉ-n 
keresztül érhetjük el. 
Köszönetet mond közvetlen munka- 

társainak, Török Bálintnak, az EGE 
igazgatójának, a tisztviselőkarnak, a 
sajtónak, akik odaadó tevékenységük- 
kel lehetővé teszik az EGE épitő mun- 
káját. Végül javasolja, hogy az ország 
első mezőgazdáját, II. Károly király 

őŐífelségét, Tatarescu miniszterelnököt, 
la földmüvelésügyi minisztert, a mező- 
gazdasági kamara uniójának elnökét és 
dr. gróf Bethlen Györgyöt, az Orszá- 
gos Magyar Párt elnökét, mint az EGE 
diszelnökét táviratilag üdvözöljék. A 
közgyülés nagy lelkesedéssel fogadta 
el az inditványt 

A közgyűlés után társas eöőd volt, 
amelyen számos pohárköszöntő hang- 
zott el. 
........................ 

- MRossz kilátásokkal ludul a eluji 
építkezési idény. Az idei építkezési 
idény Clujon rendkivül rossz kilátások- 
kal indul. Április hó folyamán mind- 
össze 10 számottevő épitkezési enge- 
dély-kérés érkezett be a városi épit- 
kezési hivatalhoz. 

kaphatók! 

955. 

hagyjuk 

Az EGE számunkra sokkal többet je- 
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A román 

(BUCURESTI.) Károly király és Mi- 
hály vajda jelenlétében folyt le a hato 
dik román-csehszlovák taláikozó. 35 ezer 
néző övezte az ONEF pályát. A kormányt 
Inculet helyettes miniszterelnök és Gab- 
riel Marinescu belügyi államtitkár képvi- 
selték. Barlassina sipjelére a vörösinges 
csehek és kék mezbe, fekete nadrágba 
öltözött románok a következő felállitá- 
sokban vették fel a küzdelmet: Románia 
David, Bürger - Albu, Vintila - Juhász 
- Batfinszki, Beke - Kovács - Ciolac 
= Bodola - Dobaii - Csehszlovákia. 
Planicska, Burger - Cstiroky, Kostya- 
lek - Prucha - Ludl, Faczinek - Kloc 
- Nejedly - Kopecky - Pucs, 
Néhány percenyi tapogatódzás után a 

csehek kornert érnek el, majd több ve- 
szélytelen akció fordul elő mindkét rész 
ről. A 8-ik percben a biró észreveszi, 
hogy Planicska dressze hasonlit a romá- 
nokéhoz és kicserélteti. Egy perc mulva 
Kloc kiugrik és 20 méterről kaputfát lőtt, 
a biró azonban már előzőleg lest jelzett. 
Megered az eső, a pálya csuszóssá válik. 
A 11-ik percben Bürger csak az utolsó pil 

cseh összekötő ujabb kitörését Dávid há- 
ritja. A 14-ik percben Faczinek kornert 
erőszakol ki, de Pucs lövését Dávid védi. 
Román lefutás, Bodola bombáját Planics. 
ka fogja. Röviddel ezután Dobai nagy 
helyzetet hagy ki. A 18-ik percben első 
korner Románia javára. Beke labdája 
azonban Bodola fejéről mellé száll, Bo- 
dola és Kovács pár percre helyet cse- 
rélnek, A 30-ik percben Nejediy a 6-osról 
ront. Rafinski átvágott labdáját Beke 
oldalhálóba lövi. Planicska Dobai ele 
boxol, aki meglepetésében késlekedik. 
Kloc fedezetlenül marad, Dávid vakmero 
beavatkozására van szükség. A félidő 
végéig mezőnyjáték folyik. 
Szünet után a románok lelkesen roha- 

moznak. Az 5-ik percben Ciolac előtt 
nagy helyzet nyilik, senkisem áll előtte, 
de a center lassu és ront. Pár perc mulva 
megismétlődik a helyzet, de ezuttal Ciola- 
eon kivül Dobai is lekési a labdát. Ro- 
mán korner, most Cstiroky ment. A 190- 
ik percben veszélytelennek látszó román 
támadás indul ki Juhásztól. Beke-Ciolac- 
Kovács a labda utja. A cseh védelem 
meginog, Bodola fedezetlen, a labda hoz. 
zákerül és az oradeai csatár védhetetlen 
lövéssel megszerzi a vezetést (1:0). Pla- 
nicska hiába dobta magát. A csehek el- 
keseredetten igyekeznek egyenliteni. Az 
örömében megzavarodott román védelem 

védjük 
ápoljuk 

ruháinkat! Müvészi 
kivitelben készit 
ruhafestést, vegy- 
tisztitást 

CZINR 
festögyár 

ua zttzstkezbe a 

lanatban tudja szerelni a Klocot, majd a 

mellett ez majdnem sikerül is. 
váltakozó játék alakul ki. Inkább 
dégek vannak azonban frontban. 
román összekötő hátravonul segiteni a szorongatott védelemnek. A 33-ik perc- ben a kitörő Kovácsot kézzel rántják el a 16-oson belül. A biró azonban nem itéli meg a büntetőt. Két román sarok- 
rugás, majd a 38-ik percben a csehek erő- 
feszitésetnek megszületik az eredménye. 
Katarodás a román kapu előtt, Vintila. 
majd Bürger hibázik, a labda Nejedly 
elé kerül és David már hiába nyul a véd- 
hetetlen lövés után. Most a románok in- 
ditanak ujabb offenzivákat; adódik i 
helyzet, sőt a csehek előtt is, de az ered- 
mény már nem változik. 
A román csapatban David kitünően 

látta el posztját, Bürger volt a jobbik hát 
véd, a fedezetsorban egyedül Ratinszki volt jó, a csatársorban az egész jobb- 
szárny lassusága hiusitotta meg a román 

Ezután 
a ven- 

(BUDAPEST.) 
8:0 (5:0), góllövők: Sárosi (3), 
(2), Toldi (2) és Tánczos. 
MHungária-Bocskai 4:2 R:0). 

Titkos (2), Müller és Cseh, 

Kemény 

Góllövők. 

(BUCURESTI) Vasárnap délelőtt meg- 
alakult a Benes-kupa bizottság, mely 
mindössze három tagból áll. Elnök dr. 
Pelikan lett, főtitkár Luchide Octav, 
jugoszláv részről a bizottság tagja Kika 
Popovicss A bizottság megállapitotta a 
kupamérkőzések programját a következő- 
képen: április 18-án: Csehszlovákia- 

dönícileni 
lánia-Cschszl 
csapat evőzelmét a es Nejediu a gólövök - őicisége is 

uáli . . 
e oválda I1 (00) 

rossz összeállitás akadályozta meg - Bodola 
végidnézie a mérközési 

A két 

győzelmet. Bodola végig dolgozott, Do- 

-. 
Mönnyen gyöztek a magyar naducsapatok 

(Ferencváros-Budafok fés Hajdu. 

illetve Gyulai ABudai 0:0, Elektromos-Haladás 

- . 
DPelikán dr. a Bencs-kupabizottsád elnöke 

bait jól fogták, Ciolac végzetesen lassu 
volt. 

A vendégek csalódást keltettek, Pla- 
nicska nagyszerü kapuvédő, a két bekk 
európai klasszis, a fedezetek közül csak 
Ludl (csapata legjobbja) mutatott igazi 
futballt. A csatárok gyengék voltak, Még 

Rafinszki semlegesitette. 

Barlassina erélyesen vezette 
könnyü mérkőzést, nehány hibát 
azonban, melyekkel a román 
sujtotta. 

A mérkőzésen megjelent Öfelsége szemé- 
lyesen gratulált Dávidnak és Albunak a 

pompás teljesitményéért. - A kö- 

a nem 
vétett 

csapatot 

zönség viharosan ünnepelte a játékoso- 
kat, de sok fütty hangzott el a válogató 
bizottság tiszteletére is, mely ezuttal is 
elszalasztott egy kedvező alkalmat rossz 
összeállitásával a győzelem megszerzé- 
sére. 

(0:0), góllövők: 

(0:0), 

Ujpest-Nemzeti 2:0 
Zsengellér és Kállai. 
Phöbus-Kispest 3:2 Szeged- 

2:0 (0:0). 

ták), október 3-án Prágában: 
vákia -Jugoszlávia 1938. május 10-én 
Bucurestiben: Románia-Jugoszlávia. A második forduló mérközései a követke- 
zők: 1938. augusztus 22-én Csehszlováklia 
Jugoszlávia Belgrádban, szeptember 18- 

Csehszlo- 

Románia Bucurestiben (tegnap lejátszot- 

(ORADEA) Crisana -Universitatea 3:1 
(1:1). A Liga mérkőzés, biró Ritter Ti- 
misoara. Az egyetemi csagat már a start- 
nál elvesztette győzelmi esélyeit, mert 
Szaniszló és Gain sérülten állottak ki a 
fontos mérkőzésre. Az együttes igy is kl- 
tünően játszott, a 7-ik percig, amikor 
Draga megszerezte a vezető gólt, Később 
azonban a csapat könnyelmüsködni kez- 

Kikapott az Universitatea 

án: Románia-Jugoszlávia Belgrádban, október 26-án sehszlovákia -Románia 
Prágában, 

révén egyenlitett. A második félidőben a Crisana óriási lendülettel küzdve a 25-ik és 39-ik percekben Hodisan révén két ujabb góllal a maga részére biztost. totta a győzelmet. A Crisanaból Klein, Szőke, Zaborski, Fechete és Hodisan 
tüntek ki, az U-ból Ploesteanu, Draga és Borgea voltak a legjobbak Szaniszló két holtbiztos helyzetben mellé lőtt. dett és a Crisana a 16-ik percben Szőke 

A fIurnatoria legyőzte 
az Unirea 

(ORADEA.) Electirica-Ferar 4:1 (Z:0) 
helyi alkerületi rangadó. 1 

(CELUJ.) CMSC-Haggibbor 6:1 (4:0) I. 
0. bajnoki, bitó Constantinescu, Góllövők 
Tóth 2, Poklossy, Fazekas, CGergely cs 
Coroian, illetve Weisz. 
Avram fancu-Echo 3:1 (2:0) I. o. baj- 

noki. Biró: Seliceanu. Góllövők: David, 
Dezsi és Kovács, illetve Bindász. 
Turnatoria-Unirea 4:2 (1:0) I o. baj- 

noki, biró: Mann Károly. Góllövők: Ju- 
hász 2, Kovács, Szabó, illetve Bot és Isi- 
vánffy. 
Victoria-cAC itljusági bajnoki 3:2 

CFR-Reuniunea 7:1 (5:0), ifj. bajnoki. 
- Universitatea -Napoca 5:1 (2:0) if]. 
bajnoki. 
(SATU-MARE) SzSE-Aurum 1:0 (0:0) 

bajnoki, az eredmény meglepetés. 
(TARGU-MURES) Monopol-Productia 

10:0 (8:0) bajnoki. 

-- 

(2:0). 

(1:1). Galvani-Fratelia 2:1 (1:1) alkerü- 
leti bajnoki. 

Döntcflen az ULC--ern derby 
(CLUJ) CFR-UEC 1 :1) C-liga 

mérkőzés, biró dr. Rusu. Egyenlő ellen- 
felek küzdelme. A 20-ik percben Dalisa 
hátraadott labdájára Muresan ráfut és a 
CFR-nek megszerzi az első gólt, a 30-ik 
percben Dámboiu beadásából Pintea fejes 
góllal egyenlit, 
(TIMISOARA.) Electrica Politechnica 

2:1 (2:1). Banatul-Muncitorii Lugoj 1:0 
(0:0). 

(BLAJ.) MSE 
(2:0). . 
(BAIA-MARE) Tricolor-CFR Oradea 

11:2 (420), C-liga mérkőzés, góllövők 
Boitas (2), Gallis (3), Huneade (6). 
(SALONTA) CS Salonta-Vestul 

Tg.-Mures-CsSB A4.3 

2:0 

(XIMISOARA) Freidori-Patria I: 
(SATU-MARE) Barkochba-Maramu- 

res 1:0 (1:0), góllövő Nóőti. 

Faczinek volt elfogadható, de őt a kitünő 

3 felvonásos nagy operett előadá- 
sai az Árvaleánynevelő Otthon ren- 
dezésében. Jegyek a szinházi pénz 

tárnál kaphatók 

(LUPENI.) Minerui-Progresul 3:2 (2:0) 
-liga. 
MUsOARA) Chinezul-Ripensia 4. 

(0:1), barátságos, a Ripensia válogatott 
játékosai nélkül játszott 

ID-iga eredmények 
(ALBA-JULIA.) Unirea-CAMT 

(2:1), méglepetés. Góllövők: Deák 
(2), és Brada, illetve Persam (2). 
(CRAIOVA) Crai lIovan-Soimii 52 

(3:1)1) ; 

(ORAÁDEA) Jiul-Stáruinta 
piró dr. Stanciu, a győztes gólt 
lőtte a 10-ik percben. 
(BAIA-MARE) Phönix-Muresul 

(1:0), góllóvők Kert és Szerémy II 
(IASI.) Macabi-Textila 2:1 (2:0.) 
(LUGOJ.) Vulturii Victoria Carei 2:0. 
(BRAILA) DUIG-DVA 2:112.2. 
(GONSTANTA) Victoria-Jahn 7:1. 
(CERNAUTI.) Dragos Voda-Franco 

Romána 9:1. , 
(BRASOV) ACF-Sporting 5:2, IAR- 

Tricolor 1:1. 

Skócia--Anéna 31 (0n 
(GLASGOW.) Anglia nemzetközi labda 

rugóbajnokságának szorabati forduláján 
Skócia csapata 3:1 (0:1) arányban legyőzte 
Anglia csapatát. A mérközést 150 ezei 
ember nézte végig. A Szigetország Bajnok 
ságában Wales tovább vezet Skócia előtt. 

3:2 
III. 

1:0 (1:0), 
Cosma 

2:0 

(BRUXELLES) Svájc-Belgium 2:1 (1:0, 
Nemzetközi labdarugó mérkőzés, 30 ezet 
néző, meglepetés. 
Ma délután 4 órakor Victoria-Bohém 

bajnoki oldboy-mérkőzés lesz a városi 
sporttelepen. ! / 
A CMSC fiatal asztali tenisz csapata teg 

nap szép sikert ért el, amennyiben Nagy 
4, Kövesdi 3, Kilin 3, Soós összeállitásban 
l4:6 arányban győzte le az SSAEG máso 
dik csapatát, melyben Krebs II. 1, Rühen 
1, Papp 1 és Szatmári (—) vettek részt. A 
CMSC folytonos fejlődésről tett most i 
bizonyságot és ha igy halad, ugy rövide- 
sen az ország legjobbjai között lesz. A 
mérkőzést szépszámu közönség jelenlété- 
ben a CMSC klubhelyiségében tartották 
meg. ! 
Tizezer ember rekedt kivül tegnap Bu- 

cuürestiben a román-cseh mérkőözésen, a 
kiket már nem tudott befogadni a sata- 
dion. A 35 ezres nézősereg igy is közönség rekordot jelent a fővárosban. - A mérkő 
zés bruttó bevétele kétmillió 500 ezer lej 
volt. A félidőben lebonyolitott 2000 méte- 
res sikfutás Dinu Crisiea nyerte meg. 
(BUDAPEST) A MAFC kardvivóverse- 

nyét Berczelly nyerte meg 7 győzelernmel. 
Második helyen Maszlay, Kovács és Raj- 
ezy végeztek 5-5 győzelemmeil. 
(PÁRIS) A nemzetközi rugbyszövetség elhatározta, hogy őszkor megrendézi Eu- 

rópai bajnokságát hét nemzet részvételé- 
1 vel. / 
(BRATISLAVA) SK Bratislava -Victo- 

ria Pilsen 2:1 (2:0), bajnoki. 
(PRAÁGA) Prága-Berlin 4:2 (2:1) vá- 

rosközi labdarugómérkőzés. 
Bécsi bajnoki labdarugóeredmények: 

Admira-Libertas 3:1. WsC-ÉFC Wien 22 
Favoritner AC-FAC 4:3. Austria-Post- 
snort 1:0. 

- . 

Teke-sport 
(CLUJ.) Mérközéseredmények: Soimii- 

Speranta 157-155, 12 fát. radoradorado 
164-188, 11 ját. Gloria-Juventus 159- 160, 11 ját. i i 
Mérkőzés: Kedden, f. hó 20-án este 9 óra 

kor Gloria-Echo a Reimann pályán. 
Ugyancsak kedden este § órakor Matador 
I-Unio mérkőzés lesz a Dranik-pályán. 
Szerdán, 21-én Firtos-Turul mérkőzés a 
Gárdan-pályán este 8 órakor. Április 24- 
én Turnatorie-Soimii mérkőzés a Nagy 
Ferenc-pályán. 

- 775-1937. sz. Hirdetmény. Köztu- 
domásra hozzuk, hogy a cluji Kereske- 
delmi és Iparkamara, 1937. évi válasz- 
tói névjegyzéke, amely a legfőbb gazda- 
sági tanács és a professzionális kama- 
rák szervezetéről szóló 1936. évi április 
29-iki törvény alapján felülvizsgálást 
nyert, közszemlére van kitéve folyó évi 
április 20-tól kezdődőleg a Kamara iro dájában, Cal. Marechal Foch 51. I 
emelet. Az érdekeltek törvényes időben felebbezéssel élhetnek. Dr. Partenie 
Dan sk., elnök, Dr. Man Muicá sk., fő- 

(SIBIU) SGS-Patria 1:0 (0:0) C liga 
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A Reuter jelenti: 
(LONDON.) Simpsonné válóperi tár- 

gyalását a törvényszék május 3-ra tüz- 

(HONULULU.) Egy 12 gépből álló re 
pülőraj a kaliforniai San Diego és Ho- 
nululu között a távot (4000 km.) le- 
szállás nélkül 21 óra alatt tette meg. 
(BUDAPEST) A fővárosi Elektro- 

mos művek dalárdája Krakkóban és 
Lembergben adott egy-egy hangver- 
senyt, érlási sikerrel. 

(RÓMA.) Olaszországban minden zök 
kenő nélkül bevezették a 40 órás mun- 
ka-hetet. 
(VADUZ) Luxemburgban törvényt 

fogadtak el, mely a kommunista párt 
működését beszünteti. 
(LONDON.) Tegnap tartották meg a 

koronázási menet főpróbáját, melyen 
a megfelelő lovasbandériumok kiséreté 
ben mindazon fogatok résztvettek, me- 
lyek a szertartáson jelen lesznek A 
Westminsterből kiinduló próbát ériási 
közönség nézte végig. 
(PÁRIS) A szakszervezeti tanács 

rendeletére tegnap a párisi és páris- 
környéki összes mozgóképszinház al- i 
kalmazottai sztrájkba léptek. 
(VARSÓ) A lengyel sajtó éles han- 

gon tárgyaija, hogy a kommunista agi- 
fáció egyre nagyobb méreteket ölt az 
állam területén és közli, hogy az el- 
mult héten 17 utlevél nélküli komin- 
tern ügynököt fogtak el, akiket rövid 
uton 5-10 évi fegyházra itélnek. 
(BERLIN.) Hitler születésnapjára 300 

gramofon lemezt ajándékoznak, mely 
a német birodalmi szervezetek vezetői- 
nek hüségnyilatkozatát tartalmazza. 
(ATHÉN.) Rust néemet közoktatás- 

ügyi miniszter tegnap elhagyta a gö- 
rög fővárost. 
í THÉN.) Tegnap ünnepelték meg 

az athéni tudomány egyetem 100 éves 
alapitási évfordulóját, melyen 27 nem- 
zet képviselői és az összes diplomáciai 
szervezetek résztvettek. 
(ÉGER) Felsősziléziában és Morva- 

országban a szudéta németek több nép 
gyülését betiltották, ami miatt a ne- 
met parlamenti csoport energikus tilta- 
kozásra határozta el magát. 
(PÁRIS.) Franciaország területén 

ijesztő mértékben szaporodik az őrül- 
tek száma. A Szajna-tartomány őrült- 
jelnek száma ugyanis a mult évben 20 
ezerre emelkedett az előző év 13 ezré- 
vel szemben. 

eresetenesseéseseteaetesezessaes 
A botanikuskert ujdonságai. A 

kedvező időjárás folytán a Botanikus- 
kert máris tarka Kaleidoszkóp-szerü 
szinességet mutat, a sokféle virág miatt. 
A japán-kertben már virágzik a cse- 
resznyefa, mellette pedig a keleti sár- 
ga virágu Forysthia. Ezenkivül az 
ugynevezett hegyi virágok sorában 
egész sereg érdekes virág-fajta bontja 
szines szirmait. A rózsakertben pedig 
a legváltozatosabb rózsafajták virágoz- 
nak teljes pompában. 

- Beethoven-hangverseny. Beetho- 
ven halálának száztizedik évfordulója 
alkalmából 20-án, kedden este hang- 
verseny lesz a kereskedelmi akadémia 
nagytermében a következő műsorral: 
Prol, Stefanovici: Rossini látogatása 
Beethovennél, prof. Voiculescu: Bett- 
thoven személye és művei: Beethoven 
szonátája, előadja Sigurta Hoffmann ur 
högy és Beethoven-triot játszanak Fran 
des hegedün, prof. Stefanovici csellón, 
Milcoveanu zongorán. 
-Rendőrségi hirek. A IV. kerületi 

rendőrseg letartóztatta és átadta az 
ügyészségnek Varga Márton Nadasel 
44. szám alatt lakó - itt a -iros, hol a 
piros - notórius játékost, aki tegnap 
az egyik Saguna 7. szám alatt lakó 
tisztviselőtől 700 lejt csalt el. - Az éj- 
Szaka az egyik Dragalinai korcsmában 
vagy Pál Str. Maxim Kovács 23. sz. kegy 

és Sabau Viorel Dragalina 9 alatt la- 
kó fiatalemberek mulatozás közben 
összeszólalkoztak és a veszekedés hevé- 
ben Sabau többször arcul ütötte Na- 
gyot. A verekedésről a közeli posztoló 
rendőr jelentést adott be a kerületre. 
- A járványkórház igazgatósága tele- 
fonon jelentést tett a rendőrségen, hogy 
mára virradólag ismeretlen tettes be- 
tatolt a kérház egyik raktárába, ahon 
nan nagyob értékü ágynemüt vitt ma- 
gával. A resgőrség valamennyi ügyben 

meginüitotta a nyomozást. 

megfelelően. 
A GLADYS krém 
felelőbb eszköz a cipő jókar- 
bantartására. 

Tisztitsa minél 

GLADYS krémmel és cipéje 
nemcsak mindenkor elegáns, 
de rugékony és tartós is lesz. 
Még ha ez a krém valamivel 
driágább is, ne 

pótszereket, han 

csaks GLADYS cipökrémet. 

Ne felejtse el ! MÉG 
A LEG- 

cipő gondozása rendki 
vül egyszerü feladatnak lát- 
szik. Mégis, hány embernek 
megy tönkre időnek előtte a 
cipője, mert nem gondozza 

cipő 

K 

a legmeg- 

gyakrabban 

használjon 
em kérjen 

OLCsSÓBB PAÁR CIPOIS SOKKAL 

DRÁGÁBB, MIT EGY DOBOZ 

GLA DYS CIPOKRÉM. 

ujabb 
(CLUJ.) Az uj munkásbiztositási tör- 

vény április elsején megjelent modósi- 
tása előirja, hogy a tiz alkalmazottnál 
többet foglalkoztató munkaadók köte 
esek a jarandóságok kifizetését iga- 
zoló könyvet is vezetnii E könyvek 
hiánya, vagy az ellenőrző közegek előt- 

rendelkezése 

e 

birságot von maga után. Az ellenőrző 
közegeknek jogukban áll ügyészségi 
segédletet kérni a szükséges vizsgálat 
megtartására Jövőben a birságokat 
a munkásbiztositó pénztárak igazgatói 
vetik ki, a központi pénztár jóváhagyá- 

t: elmutatás megtagadása 500-2000 lej 
necezezsessesesessn 

bizottsághoz való felebbezési joggal. 

Felére szállitották le a renitens 
közkatona 

(CLUJ.) Spetz Martin közkatona a 
vád szerint felettes káplárának megta- 
gadta az engedelmességet és inzultáita 
is szolgálati parancsolóját. Ezért a bün- 
cselekményert távollétében már egy 
szer itélkezett is felette a hadbiróság, 
amikor is megállapitotta mindkét vád 
beigazolódását és egyévi elzárásra má- 
rasztalta. A védelem képviseletében ár. 
Maier Titus felebbezett a sulyos itélet 
ellen és a felebbviteli tárgyalást a 
vádlott jelenlétében ma tartotta meg 
a helyi hadbiróság. A védő bebizonyi- 
totta, hogy nevezett felettes sértése 
nem történt meg, annál is inkább 

büntetését 
mert akkor, amikor a káplár kiadta a 
parancsot, hogy Spetz az ágyukat men- 
jen tisztogatni, akkor ténylegesen 
ugyan nem akart a katona engedelmes 
kedni, de csak azért mert felettese a 
karját fogta és durván lökte előre. 
Spetz tehát kirántotta a kezét s igy tör 
tént aztán, hogy kissé megütötte a 
káplárt. Igy csupán az engedelmesség 
megtagadása forog fennt, ami viszont 
enyhitő körülmény. A hadbiróság fi- 
gyelembe is vette a védelem álláspont- 
ját és a vádlottat csupán az engedel- 
messég megtagadásáért marasztalta el. 
Büntetése: 6 hónapi elzárás. 

Érdekes elvi döntés 
Kompenzációs ügyben 

(CLUJ.) Egy K. nevü helybeli hentes- 
iparos konverziós jogosultságával kap- 
csolatban elvijelentőségű döntést ho- 
zott a Casatia III. sect. divergenta-ta- 
nácsa Dos. 2826-936. szám alatt. Az 
eddigi joggyakorlat nem volt egysé- 
ges a konverziós törvény 69. szakasza 
tekintetében és 

vees 

z. a biróság eltérő döntéseket hozott 
afelett, hogy joga van a konver- 
zióra annak az adósnak, aki a tar- 
tozás létrejöttekor kereskedő, vagy 
iparos volt ugyan, de azt a jellegét 
a konverziós törvény életbelépteté- 

se előtt elveszitette. 

sa mellett, a pénztár mellett müködő 

A Casatia a kérdéses konkrét ügyben tnisztériumhoz. 

számára 

IVÁLÓ 
CiI! PÓŐ 

KRÉMET! 

e l 

a hitelező biztositó képviseletében meg- 
jelenő dr. Kertész és dr. Stan ügyvé- 
dek érvelését fogadva el, kimondotta, 
hogy ha 

a tartozás a kölcsönszerződés meg- 
kötésekor kereskedelmi jellegü volt 
ezt a jellegét megtartja továbbra is 
függetlenül attól, hogy maga az 
adós a konverziós törvény életbe- 
léptekor, már sem iparos, sem ke- 

reskedő nem volt. 

Az indokolás szerint, mig a konverziós 
törvény L és II. fejezete egyes szemé- 
lyeket részesit a konverzió kedvezmé- 
nyében, addig a törvény 69, szakasza 
már nem személyeket, hanem egyes tar- 
tozásokat von ki a konverzió kedvezmé- 
nye alól. Másként 

ezen a jogi felfogáson alapszik a 
Casatia azon korábbi döntése is, 
hogy egy kereskedelmi jellegü tar- 

tozás kezesei, nem igényelhetik a 

konverzió kedvezményét, 

més akkor sem, ha egyébként a 49. sza- 
kasz alapján saját személyükben meg 
van a jogosultságuk erre a kedvez- 
ményre. 

"eneee 

- Ki köteles a legkisebb adó 50 szá- 
zalékát lerőni? Az április 1-én megje- 
lent és az egyenes adótörvényt módo- 
sitó rendelkezések szerint felszámolás 
alatt álló részvénytársaságok az ezen 
törvényben megállapitott legkisebb adó 
50 százalékát fizetik a felszámolás tar- 
tamának idején, most az a kérdés me- 
rült fel, hogy az olyan felszámolás alatti 
részvénytársaságok, amelyek semmi- 
nemü üzleti tevékenységet nem fejte- 
nek ki, kötelesek-e a legkisebb adó 50 
százalékát leróni, vagy sem? Ebben az 
ügyben a cluji Iparkamara megfelelő 
felvilágositásért fordult az pénzügymi- 

k eston 



LEVELEZEÉS 
PONTOS óra- és ékszerjavitások, órák, 

ékszerek nagy választeékban legolcsobban 
kaphatók. Auerhan órásüzlet, Regina Ma- 
ria 51. Royal mozgó mellettt -T 362 
ASSZONYOK! LEANYOK! Mindent fe- 

lülmul az 1937. Dampfwell tartós ondolá- 
lás. Hullámok nem göndörség, csak 
„Bayer" hölgyfodrásznál van Str. Iorga 
11. (P 3105) 
MEGISMERKEDNE jómegjelenésü 34 

éves önálló fémiparos házasság céljából 
20-25 éves urilányal, kinek 100-150 ezer 
lej hozománya van. Jelige: Nekem is van. 

(- P 3130) 
is ÉVES feltünően csinos hajadon több- 

millió értékü ingatlan és készpénzhozo- 
mánnyal férjhnez menne. Érdeklődőnek 
arcképét megküldi Bizony Ferenc házas- 
ságközvetitő irodája Timisoara, Reg. Ma- 
ria 7. (- 4393) 

os szere- 
tetnélküli magányomból. Meleg szivre vá- 
gyok, kit tenyereimen hordanék. Tekinté- 
lyes magánvagyonnal rerdelkező 40 éves 
diplomás uriember vagyok, házasságot 
kötnék nem feltetlen vagyonos hölggyel. 
Eladó cimmel ellátott levelet „Diszkré- 
ció" jeligére. (- 4443) 

ADÁS-VETEL 
ORAK, ékszerek s különösen jegygyürük 

legolcsóbb forrása Casa Orologelor, Cluj, 
Piata Mihai Viteazul 11. (- T 405) 

eladó, beraktározandó butora 
Legelőnyösöbben veszek, eladok minden- 
féle butorokat. Rosenberger butorraktár, 
Calea Victoriei 25. 4297) 
HALOSZOBA butorok legolcsóbban, 

Piata Unirii 8. Dej. Butor kereskedőknek 
is. - 3038 
FRAKK és szmoking öltönyöket kölcsön 

ad Radics. ugyanott nyönyörü téli kaba- 
tok, felöltők, öltönyök, térdnadrágok el- 
adok. Reg. Ferdinand 22. - T 340 
HASZNAÁLIT ruhákat magas áron 

veszek, dus választékban eladok. Grünfeld 
Regina Maria 6. (.3826) 
CSALADIHAZ, mely áll 2 szoba konyha 

nagy szuterin eladó. Str. Cicio Pop No. 
158. (-4289 
VARRŐGÉP sülyesztős joókarban eladó 

Lux Reg. Ferdinand 387. ((-4277) 
MEGGYÖZÖDTEM, hogy használt ru 

hákért legmagasabb árat fizet Hala vaci- 
turi. Bizalommal keresse fel Ön is Piata 
Unirii 18. (- 3719) 
ELADÓ divatáru-üziet berendezés. Cal 
Regele Ferdinand 49. (- 4089) 
BEOKORRÓZSA UJDONSAÁGOK, gladiolos, 
dáhlia, virágpalánták, évelőnövények, 
sziklanövények, különlegességek nagy vá- 
lasztékban, képes ismertetőt és utasitáso- 
kat kérésre küld Gáspár Horticultura, 
Hoghiz, jud. Tárnava-Mar. (-á144) 
100 LEJÉRT 4 kg. fehér mosószappan 

kapható Heinrich szappangyár lerakatá- 
ban Str. Memorandului (-T450) 
BELVÁROSHOZ közel fekvő 2 szobás, 

2 konyhás ház olcsón eladó, Értekezni le- 
het: Novába Str. Memorandului 16. 
(P8l1 

HAZ (mely áll 4 szoba, konyhából és 
mellékhelyiségekből) betonozott udvar és 
veteményes kert, sürgősen eladó Str. Dra- 
galina 50. Értekezni F. David 3. (- 4021) 
ÖCSKARUHÁT drágán veszek, olcsón 

eladók Str. Memorandului 4. (12 3066) 
ELADÓ elköltözés miatt kitüönő álla- 

potban, központi jövedelmező ház Strada 
Massaryk 44. (- 4279) 
ELADÓŐ siráiszekér ráépitett deszka- 

házzal piaci árusitásra kiválóan alkalmas 
Strada Pop Cicio 100606 (-4282) 
DIOEBEDLŐ, kerti butor és nagy ajtó- 

matrác eladó Str. Matei 2. Tutungerie. 

MÉLY gyermekkocsi eladó, Str. Stroescu 
9 Lazarovits. (- á4322) 
SZEZONBŐL visszamaradt rádiók mé- 

lyen leszállitott árban kaphatók M. Leit- 
nernél Str. Memorandului 25. - P3117 
ELADŐ: komplett mokett férfiszoba, 2 

rézágy, réz éjjeli-szekrénnyel (külföldi, 
bronz csillár, gyertya-égőkkel, francia se- 
lyem, férfi szoba függöny, kézzel varrót, 
gobelin függönyök, női angol tavaszi ka- 
bát, fekete háromnegyedes női kabát, egy 
antik komód Str. Fántánelei 41-a. 

(- 4344) 
VILLAÁNYMOTOR 1 és negyed lóerő ol- „són eladó Pollák Str. O. Josit 1. (4373) 
BODEGA berendezéssel, forgalmas he- lyen azonnalra átadó. Havi bér 26 

! 
00 lej. Uj berendezés Lej 4500. Sigmond S. A. Clui, Piata Unirii No. 3. (- T 463 SINGER sülveszthető varrógép eladó Cim: Selinger Stir. E 

HAÁZSONGARDBAN 2 lakrészbpől áiló 
családi villa kerttel, napos oldalon május 
l-re kiadó, vagy eladó EÉrtekezni Dr Simonetti, Andrei Muresanu 26. 

egy varrógép 1000 lej- 
ért eladó. Julius Cesar 16. 
ELŐKELŐ villanegyedben 2 szoba, 

konyha, nagy kert 300.000 lejért eladó, eset 
leg 50 ezer lej kihitelezteti.k Értekezni 
Str. Regina Maria 27., emeleten hátul, dél- 
előtt 8-1-ig. (4408) 
HAZHELY eladó Colonia Somesana, 

1000 négyzetméter 25.000 lei. Értekezni 
Str, Nouá 27. Toma. (- 4411) 
BELVÁROSHOZ közel házat keresek 

200-220 ezer leig készpénz. Cápusan, Reg. 
Maria 10. ügynökök kizárva. (4415) 
ROZSÁKBÓL 2 éves törpe gyönyörü 

fajok á darabonként 12 lej, magas törzsü 
1 és 2 éves rózsák, szőllőoltványok és lu- 
gasszőlőkből óriási mennyiségek érkeztek. 
Torday kertészetéhez, Reg. Carol 7. 

(- 4414) 
NAGY jövőjű parcellák 10.000 lejtől részletfizetésre Str. Fántánele elején 1000 

négyzetméteres villatelek 110.000 leiért, 
családi és bérházak már 75 ezer lejtől. Megbizva Roma kereskedelmi iroda, Str. 
Memorandului 9. (T 472) 
EGY régi bevezetett órás, ékszerész üzlet Luduson május 1-től átadó. Cim Neulánder Zsigmond Ludus. (T 4701 
ROZSÁUJDONSAG magastörzsü évesekből friss szállitmány érkezett. Kü- lönleges nagy gyümölcsü őszibarackból més eeható s Grieger mükertészetében, 
egele Carol 37. (4420) temevtoozza.. 

NAGYON jókarban Singer varrógép sürgősen eladó. Str. Berthelot 15. füszer- üzletben. (4426 
ELKÖLTÖZÉS miatt komplett diófa ebédlő eladó. Salamon, Cal. Motilor 112. (P138) 
FODRAÁSSZÉEK eladó. Cal. Decebal 57. (á4á432 2 SZOBA konyha, kamara, verandás uj ház 600 méter virágos, veteményes és gyümölcsöskerttel eladó. Str. Popa Far- cas 28. 

(4434) MODERN konyhabutorok minden szin- ben kaphatók Str. Baritiu 10. (- 4409 SZABOGAÁRNITURA, hálóberendezés és különféle butorok, lószőrmatrácok el- adók. Str. pragalina 54, (- 44351 
néter parcella be- 

g össel á 20.000 lej. C Lunga 137. Hománn (4437 
2 sütős nagy főzőkályha eladó. Cim: G Tamas 3. 

(- 4439 ELADÓ üzemképes cséplő kétszáz hu- szas oldalzsákos, nyolclóerős Blanko mo- torral jutányos árban eladó. Cim: Jude- tul Mures, Com. Calugáren, Marton losif. . (- 4441) 
REGI hálóból, ebédlőből mintalap után modernet alakitok a legtökéletesebb kivi- telbe Cal. Motilor 26. (4444) EGY férfi bicikli, egy női váza eladó. Str. Baritiu 8. (4445) OLCSŐ villahely eladó. Str. fon Ursu 5., 600 négyzetméter, vizvezeték és csa- tornával. Str. Grigorescu, Negrut villával szemben. Értekezni Str. Elisabeta 16. II, 5. ............ (P 3171) ÉVELŐVIRAÁGOK, sziklanövények, ki- rályliliomok kaphatók Barbu Delavran- cea 4-a, Fenyves, Muresan autóbusz meg- 

WERTHEIM kasszák kettőstől hatosig kétajtós bankkassza, üzleti pénztár, két- fiókos eladók. Cim a kiadóban. (4447) 
NAGY jégszekrény mészárszéknek, ven- déglőnek alkalmas, eladó. Ugyanott jó ház ból való fiu felvétetik. Str. Decebal 45, Gálnál. 

(4450) 
WIRTH kereszthuros zongora eladó. Str. Berthelot 7. (- P 3172) 
ELADÓ kis házastelek uj villasorban tiszviselőtelep közelében. Str. Fluerasului 2 

(- P 3174) 

ALLÁST KERES 
CSAPOSNAK vagy füszerüzletbe ki- hordói állást 1 keres. Cim a kiaódba. (4433) 
MAGANYOS natalembe házmesteri ál- 

lást keres. Cim a kiadóban. (4402) 
KÖZEPKÖRU zsidó nő keres elhelyez- kedést orvosi rendelőbe, vagy családnál 

főzést vállalna. Londrei 9., iroda. Telefon 
4-863. 

(4453) 
PERFEKT román jogvégzett fiatalem- ber megfelelő alkalmazást keres Megke- 

reséseket „Dolgozni akarok" jeligére kiadó 
ba. (4423 

ÁLLÁST KAPHAT 
JOL főző szakácsot vagy szakácsnőt 

keres a Farkas étterem. Reg. Maria 6. 
(-T 429) 

JOLFÖZC mindenes szakácsnőt kere- 
sünk. Ertekezhetni a kiadóban. (-2584) 

10 ezer lej kaucióval portási, pénzbe- 
szedői vagy ehhez hasonló állást keresek. 

jóestéte 
e............................ 

(- 4079) 

(4407) 

ÜGYESKEZÜ varrólányokat felveszek 
azonnalra, Cim a kiadóban (- 4834) 
FIATALABB, ügyeskezü nyomdai mun- 

káslányt keresünk. Cim a kiadóban. 
(- 4046) 

TEXTIL parasztáru-üzlethez tökéletesen 
értő segéd felvétetik azonnal, személyes 
jelentkezéssel. Reger Fülöp cégnél, Ciuj, 

(- 4z225) 

KÖTÖTTÁRU üzem szakképzett, első- 
rangu kötőket és kötőnőket, valamint kon- 
fekcióban jártas varrónőket felvesz. 
Ugyanott egy alig használt 20-as tipusu 
6 hengeres Steyr autó eladó. „Sport" kö- 
töttárugyár, Str. Closca 8. -3579 

AZONNALRA felvétetik egy pénztáros- 
kisasszony. Román, magyar nyelv, per- 
fekt tudásával. Némi óvadékkal. Cim a 
kiadóban. (- 4325) 

JOLFOZŐ mindenes szakácsnő nagyon 
tiszta azonnal felvétetik birtokra Str. Re- 
galá 5-a. Érdeklődni házmesternél. 

. (- P 3135) 
KETÉVES gyermek mellé leánykát ke- 

resek. Str. Aron Pumnul 15. (-4395) 
PERZSASZÖNYEGSZÖVÉESBEN jártas 

nőt keresek falura. Ajánlatot „"Huzamosabb 
időre" jeligére. (4404) 

ÜGYES kifutót azonnalra keres „Ideal 
kalapszalon, Reg. Ferdinand 8. (4412) 
ÜGYNÖKÖT intelligens megjelenéssel 
keresek bevezetett belföldi képviselethez. 
Jelige: „"Referencia" kiadóba. (4413) 
KERTÉSZSEGÉDET felvesz Szabó Jó- 

zsef kertészete. P. Unirii 6. (- 4421) 
BEJÁRÓNŐ felvétetik délelőttre. Lus- 
tig, Str. Bratianu No és5. (4422, 
CUKRÁSZSEGÉDET elsőrendü mun- 

kást sütő posztra felvesz Takács cuk- 
rászda, Str. Baritiu 10i (- 4424) 
EGY mindenes kerestetik azonnali be- 

lépésre háromtagzu családhoz. „Elka" 
Reg. Ferdinand 16. ((T473) 
ÖNALLÓAN dolgozó varrólányt föl- 

veszek. Str. Filipescu 17. óvár. . (4429) 
BEJÁRONÖT keresek délelőtti takari- 

tásra. Str. Memorandului 17. az emeleten. 
(4431) 

JÓ családból való román fiu pincér ta- nulónak fizetéssel felvétetik. Restaurant Juliu Maniu 6. -40 
EGY komoly munkás borbélysegédet 

május 1-re felvesz Fülöp fodrász, Hotel 
Transsylvánia. 
SZAMOLNI tüdő fiatal lány 13-15 éves- 

ig furnir üzletbe felvétetik, lehet árva- 
lány is. Str. Cernauti (4451) 
TANULÓ felvétetik cukrászdába Je- 

lentkezni. Str. Bádescu 14. (- P 3173) 
KÉT butorasztalossegéd felvétetik állan 

dó munkára. Memorandului 22. (P 3175) 
EGY kisleányt, kisfiut felvesz azonnal 

Aida bonbonerie. Str. N. Jorga 11. (P3176) 
URADALMI kovács nőtlen, vagy kiscsa- 

ládu állást nyerhet, international traktor- 
roz értő előnyben. VWesselényi-uradalom 
Mirsid, jud. Sálaj. (- 4410) 

KÖLÖNFÉLEK 
TÁRS kerestetik 150.000 lejjel jól jöve 

delmező üzlethez. „Pénzét maga kezelr jeligére a kiadóba. (- P3143) 
KISKERESKEDŐK és kisiparosok kö- telező könyvvezetését, felfektetését mél- tányos pausal árban vállalja könyv- 

szakértő. Cim „Carmen Sylva". Reg. Ma- 
ria 12. 

(P 3166) 
FINOM gyapjuszövetet adunk Cserébe 

használt ruhákért „Balcan" Iuliu Ma- 
niu 6. (- T 466) 
CRISTAL FÜRDÖBEN mindennap gőz- 

ftürdő, délelőtt férfiak, délután nők ré- szére. Már reggel 5 órától nyitva. 
(- 4382) 

LAKÁSTISZTITST garancia mellett 
vállal WEISZ Timisoara II, Str. Anton 
Pan 1. (Deutschnitz ház). Ugyanott polos- 
kairtó-szer kimérve is, valamint a kitünő 
minőségü „Hatz" fémtisztitószer, mely 
minden jobb festék- és füszerüzletben kap- 
ható. (- T 439) 
MINDEN ELEGAÁNS HÖLGY EÉRDEKE! 

hogy izlésesen legyen ruhája készitve. 
Saját érdekében keresse fel nőidivat sza- 
lonunkat, Czinczárné és Fülöp F. diplo- mával és ezüst éremmel kitüntetve, Str. Berde 2, I. em. (Calea Victoriei sarok) 

MUVIRAG tanfolyam. Beiratkozni 2-5- 
ig. Calea Regele Ferdinand 141, I. em. aj- 
tó 8. (- 4418) 
100.000 lejjel betársulnék jómenetelü 

rentábilis kereskedelmi vagy ipar válla- lathoz. Leveleket „Prompt" jeligére ké- rek (4417) 
MUVIRAG tanfolyam. Beiratkozni 2-5- 

ig. Calea Reg. Ferdinand 141. I. em,. ajtó 
HAÁNTOTTFA hasábos öle 920, bukkfa 

száraz vékony 840 Primária trafikban. 

KUTYABARÁTNAK szobatiszta törpe pincsit költözködés miatt elajándékoznék. 
/ lasilor 12 Ertekezni lehet délutáp 1.-3 körött. Ertekezn Cim a kiadóhan. (-4286) 

megtaláló, vagy nyomravezető, aki visz 

cescu, Berthelot, Massaryk, M. Vitea 
utvonalon elveszett női arany karkötő órá 
Cim a kiadóban. (4406 
HONORÁRIUMOT fizetek annak, ak 

forgalmas helyen tud ajánlani kezelésr 
vagy bérletre büffét vagy erre alkalma, 
helyiséget italmérési engedélyel. Ajánla 
tok „Kis regie, szolid üzlet" jeligére. 

(4416 
KERESEK 380.000 lej kölcgönt, adok ka 

matot 3 szoba konyha fürdőszobás komio 
tos lakást, vagy annak lakbérét. Ajánla. 
tot 80.0000 jeligére kiadóba. (4427) 
EGY rövid zongora, kifogástalan, 

nalra bérbe adó. Érdeklődni lehet Str, 
Vlahuta 5., I. emelet. (- T 474) 

KIADÓ LAKAS 
KIADÓ különálló garzonlakás 1 szoba 

fürdőszoba, előszoba Str. Rosetti 2-a. 
(- P 3098) 

EGÉSZSÉGES pormentes és zajmente 
2 szoba, konyha, verandás kerti lakás má- 
jus 1-re kiadó Str. Aron Florian 25. 

(- 4280) 
KISEBB szoba, konyha. egészséges szá. 

raz 2-3 személynek kiadó. Str. Tudor 
Vladimirescu A... 4233) 
PÉKSÉG, üzlethelyiség, lakás kiadó 

vagy eladó, prézligép eladó Lustig Str. 
Bratianu 45. (- 4237) 
KIADÓŐ jutányosan modern parkettes « 

szobából, fürdőszobából, konyhából, elő- 
szobából és cselédszobából álló lakás. Ér- 
tekezhetni Reg. Ferdinand 32, házmester- 
nél. (-4253) 
BUTOROZOTT szoba csendes lakónak 

kiadó. Cal. Feleacului 8-a. (- 4142) 
ÜZLETHELYISEG azonnalra és 2x1 

szoba, konyha május 1-re kiadó Cal. Ma- rechal Foch 32. 
GYARNAK, münhelynek, raktárnak al- 
kalmas helyiségek, kombinálva esetleg 
olcsó hajtóerő előállitási lehetőséggel és 
raktelep kiadó. Érdeklődéseket „Kedvező 
feltételek" jeligére kiadóba. (-4226) 

2 SZOBA, konyha, fürdőszobás lakás 
kiadó május 1-re. Cal. Regele Ferdinand 
29. szám. (- 4313) 
KIADÓ május elsejére a tisztviselőte- 

lepen külön telken 3 parkettes szoba, hall, 
fürdőszoba, konyha és mellékhelyiségek- ből álló lakás a str. Greceanu 16. a. szám 
alatt. 4327) 
KIAÁDÓŐ 3 szobás lakás, iparvállalatnak 

alkalmas szuterin helyiséggel (viz, ipari 
áram bevezetve) Paris 27-a. (-4835) 
KIADÓŐ uj villában 3 szoba komfortos 

lakás Str. Regalá 54. Értekezni Szabó Fe- 
rencnél Cal. Marechal Foch 7. (-4339) 
KÉT szoba, előszoba vagy konyha kiadó 

Str. Kogálniceanu 8. Házfelügyelő -P3144 
TISZTA féregmentes 2 szoba konyha 

fürdő és előszoba május 1-re kiadó Str. 
(- 4387) Masaryk 31. I. em. 

SZÉP szoba speiz kiadó, esetleg buto- 
rozva is. Str. Neagrá 19. (- 4375) 
BELVÁROSBÁAN 2 szoba konyha stb. 
emeleti, modern lakás kiadó. Str. Matei 
5. Portásnál. (- T 462) 
ÖVÁRBAN kisebb füszerüzlet átadó 

vagy a helyiség kiadó. Sigmond sSs. A P. 
Unirii 3. (- T461) 
ÜZLETHELYISEG kiadó Sír. Cipariu 1-a. (- 4399) 
KIADÓ könyvtár közelében 3 szoba, konyha, üveges veranda 1700 lejért május 1-re. Str. Neagra 7. (- 4224) 
KIADÓ 2 szoba, elő- és fürdőszobával május 1-től. Str. A. Muresan ö8. (- 4405) 
KÉTSZOBAÁS komfortos lakás május 15-re kiadó. Str. Jorga 3. Generala palota, II. em. 22 (- T 469) 
SZOBA konyha speiz május i-re kiadó. Cal. Decebal 40. (4449) 
SZOBA konyha speiz kertes házban 1-re kiadó. Str. Uzina Electrica 13. (Sport telep mellett.) (- 4425) ZOBA ko SZOBA konyha kerti lakás kiadó. Str. Gen, Poetas 20. (4452) 
KIADÓ egy szoba konyha szuterinben május 1-re. Str. Decebal 64. (4455) 
KIADŐ 2 személyes elegánsan butoro- zott különbejáratu szoba. Reg. Ferdinand 87, földszint, ajtó 4 (4454) 
UCCAI napos, különbejáratu Butoro- zott szoba fürdőszoba használattal kiadó. Str. F. David 18., II. 2. (4428) 
URILAÁNY vagy urinő sétatéri villában lakást kaphat. Cim a kiadóban. (4430) 

a konyha előszoba élés- 
KIADÓ I szob 

kamra, 1 szoba konyha 650 lej, Str. Cris- 
(- 4436) tea 38. 

házban 
KIADÓŐ olcsón uj kertes 

vagy 2 szoba előszoba, fürdő fülke, kony- ha, speiz, különálló telken. Érdeklődni Jakobinénál, Regele Ferdinand 67. (4438) 

LAKAST KERES 
KERESEK különbejáratu butorozott szo- bát mosdóval. Cimeket „Mosdóval jeligére 

Cim: Budai, Deleanu 10. Tisztviselőtelep. Y 
K 47n a kiadóba 4400 

1000 LEJ jutalmat kap azon becsülete 

VI. évfolyam, 1937. április 20, VI. év 

szajuttatja péntek este 8 körül Str. Bil 

evease 

azon 



Erakkos 
banditák 
Irta: PONSON du TERRAIL 

- Most pedig asszonyom - folytatta 

az őrnagy - ugorjunk át tiz esztendőt. 

lyomatott a MA NYOMA 
jeanne de Laisy egy bretagnei kastély- 

körforgó gépén, Clujjij 
ban élt elzártan a vilástól. Victor gró- 
fot többe nem látta viszont. Meghalt-e, 

zerkesztőség kiadóhivatal: Cal 
él-e, nem tudta. Többé nem hallott 

Regele Ferdinand 66., balra. 
Hirt felőle. fletének er-atlen öröme. 

ee ezenese e e boldogsága a fia volt. Mert Jeanne tiz 

: év előtt anya lett. A fiát Raymondnak 

.lársaság- MOZIn 

felelős szerkesztő és laptulaidonos: 

TELEFON: 61. 

NAPTÁR: 1937. április 20, kedd. R. 
; A é ! lo uyzan elnézte a

 gyermeket. Nem sejtette 

kat.: Sulpiciu, prot.: Sulpiciu. gör. 
sSzegény, hogy a legszörnyübb megpró- 

kat.: Teodor, izr.: 9 Ijar 5697- 0 Az Arvaleánynevelő Otthon vezető- Dáltatás csak ezután vár reá. A kastély 

zs2 . sége 1937. április hó 20-án és 21-én (ked- DAVILA MOZGŐ MÜSOR: parkját egy gyorsfolyásu folyó határol- 

den és szerdán) este 9 órakor és 22-én Tolsztoj regénye után: Hadzsi Murat. ta. Egy reggel a tizéves Raymond el- 

(csütörtökön) délután 4 órakor a legkivá- Főszerepben: ívan Mosjukin, tünt a kastélyból. Hiába keresték, se- 

bb nüvészek és az uritársaságok . : 

léb ete anak az zrlttkodesé EDISON MOZGŐ MUSORA: hol sem lelték a nyomát. Mikor a par- 

vel, a Davila Magyar Szinházban bemü- Ui műsor. Román és magyar feliratokkal. kot átkutatták s lekerültek a folyó 

tatja Széffedin Sefket Bey és Ehrlinger 
L A bécsi randevu. Vig oberette. Mag- 

partjára, a gyermek sapkája ott usz
ott. 

. . józset „Táncos itjuság cimüű poetikus ope- da Schneider, Wolf Albach Betty, Hal-a vizen... A kis Raymond
 a vizbe fult. 

lő fettjét, az első izig-vérig íranszilván ze2 may Tibor, Adele Sandrock. . Kis Mindezeket a titkokat a véletlen 

Ér GYORS viG Asz hnhés játékot 3 felvonásban és 14 szinpadi ezredes. Shirley Temple, Láonel Barry játszotta a kezemre, asszonyom. Mikor 

képben. A jövedelem az Arvaleánynevelő moore. Helyárak: 10 és 15 lej. Kezde- azt mondtam, hogy jelen voltam a 

3) Egyik hires kártyásnak meghalt aa Otthon céljait szolgálja. 
te: 3, 6, 9. bordeauxi álarcosbálon me tévesztet- 

ak felesége. Egyik barátja megiátogatjo, 0 sSátársági hét. Az Ifjusági Keresztyé
n MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 

g 

tem. Ezzel akartam elnyerni a bebo- 

csáttatást. A valóság az, hogy az ön 
42) hogy kissé vigasztalja. Amint bel

ép ő Egyesület kerületi szövetsége április 19- Hétfön, kedden és szerdán 3, 6 és 9 óra- 

bátyja, Gontran marauis szintén meg- 
ib i nagy 25. napjain Sáfársági hetet rendez, melyre 

áció műüsor: I. A kincses 

x1 szobába, megiepetve látja, hogy ndgy idenkit meghiv. A Sáfársági Hét prog- kor. Szenzációs kalóz dráma. Fősz.: 

atársaság van jelen és a gyászoló bará: ja Aprilis pBéttén: Bibliá sziget. Izgalmas ; : ő aj i 

éek A 0 odTa: ramja: Április 19-én, hétfőn: Bibliát olvas 
í halt. Utolsó napjaiban, mikor a halá- 

84) tunk ingujjra vetkőzve kártyázik Enka ézzele lelkész. Mit vár isten a mi Mallate Bergzan brám : Ft érente ő Bia , titkokat. 

a Micsoda dolog ez - szólt a barat itjuságunktól cimmel előadást tart László Ane k eradie eraniey, Román. Mindvégig kalandos ván doréletet élt, 

leg - én azt hittem, hogy a legnagyobb Dezső koll. tanár. Április 20-án, kedden szersgu feltratok, - II, Journal. ideje javarészét a játékasztalok mellett 

és bánatba merülve talállak és te kár ibiiát olvas Mestei itesr ozé öele ROYAL MOZGÓ MUSORA: töltötte. Idegen földön akadtunk egy- 

ező t ? 

. 

tyázol? ! nes i Mont é ás utjába. N összebarátkoztunk 

26) ; bethy Béla külm. ut. titkár. Április 21-én, Piccadilly Jim. Robert Montgomery s más u jába. Nagyon összebarátkoztunk. 

A gyászoló férj leteszt a lapot és 5r0 esttan Bibliát olvas Geréb Pál s. lelk Madge Evans slágerujdonsága. Re- Mielőtt meghalt, szavamat vette, hogy 

ud mer erccal mondja: Mit akar Isten a gyermekeinkkel c. elő-- mek ötletek, hangulatos, kacagtató önt, asszonyom és a fiát felkutatom 

19 Iudod, a megboldogult után nem as Mózes András vallástanár, Április 22-én jelenetek sorozata. S hogy mindent el fogok követni, hogy 

nmaradt fénykép és a pikkdáma ugy esütörtökön: Bibliát olvas Tóth Imre s lel EELEOY-MOZOÓ MUSORA az ön tát, az apja után maradt va- 

i hasonlit rá... kész, Az asszonyok feladatai cimen előad étfő, kedd, szerda: gyonhoz juttassam. Samuel őrnagy fel- 

k Az ; Nagy András tehol. professzor. Aprilis hó 
A arázs Bette Davies és Georg állt. - Most hát bucsuzom asszonyom! 

AH AZ GYÖNGYE 93-án, pénteken: Bibliát olvas Szigethy Érent kiváló együttes remek filme. itlátásra! M t h igé 

m . Ééla külm. utkár Leányaink mun
kája ci URANIA MOZGO MUSOR

A viszontlátásral Ma este, ahogy igérem, 

7) Rettenetes, Mari, hogy tud ilyen men elaőd J
árosy Andorné. Aprilis 24-én A csókolni fogia a fiát. 

ak borzasztó lámát csináini - ront be a szombaton: Bibliát olvas Tóth Bálint Hétfő, kedd. szerda 
. 

ezzgetó dméz csindi 0 iee Ezezeteltet a nyomoruság eltet ztimert egé Eis ekete 

Uyan, ugyan, nagyságos asz: cimen előad Biró Mózes hidelvet fel el ásztó köztemerb e Ioretta Youms . ; 

o szony, téssék csal megpróbálni egy kész Az előadások helyet a belváros rai tozota F zelstance Bennett! Két órával utóbb Samuel őrnagy be- 

24 személyes ebédlő-készletet zajtala- temelom Az elősdések idele minde janet Gayhnor csengetett Vaufran báróhoz. 

o nul összetörni.. órakot. 
Rajta kis báról... most aztán kezdő 

. : " 1 ma héttön premler! dik a te szereped. Csak ki kell nyujta- 

KERESKEDŐ FIA - Royal stágermozgól 
nod a kezedet. Vigyázz, nehogy félre 

tr. A nagykereskedő kisfiától megkér- PICCADILLY 1IM tagtató jelenetek lépi VI 

7) dik a számtanórán: ! és egy kaland) Sziporkázó ötletek. hangulatos, kacagtai : z 

0- ruhához 3 méter és 20 cen- tEre osgata Robert Montgomery, Madge Evan a
 főszerepekben. Mialatt Samuel őrnagy felépitette a 

a - Ha egy ruhához 3 me : zete z tervet, hogy a kailandor kis bárót Ray- 

) uimeter szövet kell és egy meter ára 
z a y andor 

b metel al nyibe kerül az vmgy i . harca" s több mond helyébe és örökébe csempéssze, 

1 450 lejbe kerül, menny u ló pes mozgalom iránya és harca s több Raymond csüggedt szivvel, de emelt 

svész 7uha? , .. zza érdekes megállapitás történik a mai fejjel hagyta el a Maison dOrt, ahol 

iő - Kérem, mondja a kis „Merkur" 
-- 

politikai eszközökről és nemzeti 
moz élete jegkeserübb kettős csalódásá

t él- 

p. egy ruhához elég 3 méter szövet, a 
i galmakról. föbbek között a könyvecs- 

te át. Még egyetlen napig élhette a 

2ő lejből le lehet alkudni az 50 le7t 
ke megállapitja, hogy a mozgalom célja sazdagok iváltságos életét. Másnap es 

19y az egész ruháravaló 600 lejbe keral. KKEDD, ánrrilis 20. ? ország szszabattósa aten éde tig Honoré uccai palotájában lakhatott. 

: ja ktő nemzeti és keresztény ! é bó 3 

BEucuresti. 6,50: Torna, vidám zene, hang ? aló elemektől, a ne ti és 1y E keservesen nehéz éjszakából már 

E Időjárás: A bucurestii időjárás- lemezek, szakelőadás, orvosi tanácsadó, hi-! »nt
udat teljes kifejlesztése és a legkö csak egy-két órája maradt hajnalig. 

tutató-intézet ielentése: borus idő, lehü rek 15: Hirek. 13,10 Marcu zenekar. 14,380: ayörtelenebb harc azok ellen, akik az Le sem feküdt. Aludni ugy sem tudott 

) lés, esőzések. Marcu zenekar. 18: Lemezek. Előadáss. - iszág alkotmányát és 
törvényeit meg: Volna. Kora reggel megnyergeltette lo- 

ai Ügyeletes gyógyszertárak. Folyó hó 19,10: Hangverseny. 20,05: Balalajkazene szegik. Dr. Vasile R. Cuparescu hatá- vát s még egyszer utoljára Kkilovagolt 

) étal zátea jeövekkező gyógyszortárak 20.40. Tasele serben énekel 2115. Szim fozottan leszögezt hogy pártiának t a bois-ba. Lassan ügetett át az elegáns 

s eljesitenek éjjeli szolgálatot: nico . T nglemezek, vese a mona világ e reggeli találkozó helyén. Ahogy 

gágyszertár P. tnti, somles Mihab eal. udepost . T48: Torna, hengema dekelért való bersülete munka s egy befordult a szököküt felé vezető hosszú 

, és M Ferdlnanó, Tár a Aisád ute- szi kalap, felolvasás. 13,05. Cigányzene ben elitéli a szélséségek ea Si fasorba, a háta mögül gyors ügetés do- 

, da alarecetitor. 18,30. Hirek, 14,30: Zenekar. 15,40: Hirek vénytipró erőszakos esz özeit. kozn s bagását hallotta. Friss, fiatal hangok 

) " 1710: Arányi Mária előadása. 17,45.: Hirek. Vaida pártjainak muüködésével apcso- gondtalan nevetését. Megállt. Két 

t zongoraverseny. 18,30 Szindarab köz- latosan pedig néhány éles megállapi- atal lovagló nő ügetett el előtte. Mö- 

t 
vetités. 19,15: Öperettrészletek. 20,15: Ut- tást tesz, majd Cuzat is hibáztatja po- göttük a lovász. Mindketten szépek és 

) M8l es leányka kabátuldonsá- lelrás 2045 Ünnepi hangverseny. 2150: Iitikája miatt. Hiatalok voltak. De Raymond csak ar 

, Bsk kosztümek, szövetek les-
 iek cizó hyiene z4 ángolnyelvü elő - Ügyvédi hir. Dr : Polcz Radó ugy 

egyiket látta, falta a tekintetével... 

lobb bevásáriási forrás: öudapes 1815. Francia nyelvokta- véd, lapunk jogi eikkiróla, ügyvégi Egy elragadóan szép fiatal leány ült 

! M 1 N A tás 1045. Mezőgazdasági félóra. 20,15: dáját Regina Maria 27 etéke ye a karesun, egyenesen a hollófekete teli- 

Szalonzene e20. Htel 4t Eeneze grzai ui autorizáclós tezó auto vér hátán. Raymond ugy nézte, mint 

ae ..- Bécs. 8,10: Lemezek. 14.10: zimfónikus pénzügyminisz um vetk í álormmképet.. 

Memeorandului 7 
lemezek. 17. Magyar lemezek. 18,15: Szop- 

rizációs illetékeket léptette életbe áp- egy p (Folytatjuk . 

) 
rán és baritondalok. 20,10: Zenekar. 22,45 

rilis 10-étől: sár- és hócipő 50 lej (eddig 

- Hegedü. 28,20: Szimfónikus zene. 2 lej), szalmiák, darabokban, kilónként ese .........0.. 

/ . : 3 lej (1 lej), villamossági vas- és fém- 

viGYAZZON! Mert Közák Ist- kábelek guttaperchával, gumival, vagy - A devizamegszoritások ellenére is 

szembeni helyéről a Piata Mihai Vi- mozdulása. A „Vlad Tepes Liga' köny- Utvenszázalékos utazási. kedvez- iranciaországi hitelezője 50 ezer lel] 

teazul 14. sz. alá, hol legtartósabb vecskét jelentetett me7 Petru P. Mit- mény. A
 CFR vezérigazgatósága 50 szá- követelése miatt pert inditott a cég el- 

minőségben vásárolhat bőr- és taln rea szerkesztésében, melyben politikai jekos utazási kedvezményt engedé- len a cluji törvényszéknél. A perben 

árukat. Olcsó napi árak. mozgalmuk célkitüzéselvel toglalkozik áyezett a tavaszi bucurestii vásá
r láto- a helyi cég arra hívatkoz ott, hogy a 

Autóbusz-jegyszedőnői tanfolyam. részle
tesen Dt. Vasile , Cuparescul gatól számára április 17-e és május 2-a ceviza megszoritások miatt nem túdta 

A eluji Rapid Autóbusz Szindikátus Jjónev politikus a Liga elhöko ai a kozott Ezt a kedvezmeényt a külföld-tartozását kifizetni. Ezzel az üggyel 

ujabb autóbusz-jegyszedőnői kiképző- Jorga-kormány idején O orhelt vr ről jövők is élvezik. Az utazást azon- most foglalkozott a cluji itélőtábla, mely 

tantolyamot kezd. Akik a tantolyamon megye prefektusa vo
lt és a egye a- ban nem lehet megszakitani. Az áru- kimondotta, hogy a cég a megszoritá- 

tészt akarnak venni, jelentkezzenek a kossága a legteljesebb mérté aa meg szaállitmányok részére 75 százalékos sok ellenére is köteles fizetni és elren- 

Szindikátus központi irodájában (Cal. volt elégedve igazságos e pártat an kedvezményt engedélyeznek. de csak a delte a tartozás 15 napon belüli ki- 

Regele Ferdinand II 119.) liádésévet. A körvv cim- a 57 TeÚvis-zaszárlitásnál 
egyenlitését. 



3. OLDAE 

Öngyikosságok napja 
Budapesten 

A helyi Takarékpénztár 
és mitelbank Pr közövülése 
A Cluji Tatarékpénztár és Hitelbank 

Részvénytársaság vasárnap délelőtt tar 
totta meg dr. gróf Bánffy Miklós el- 
rökletével negyvenkettedik évi rendes 
közgyülését, amelyen 61 részvényesen 
kivül Milos György, a Pesti Hazai Első 
Takarékpénztár Egyesület vezérigazga- 
tő helyettese is megjelent. A nagymul- 
tu pénzintézet a hat évvel ezelőtt világ 
szerte dult gazdasági válság következ- 
ményeként előállott nehézségeit leküz- 
aötte és ma már eredményesen foly- 
tatja azt a munkát, amelv az intézet 
továbbfejlesztését tüzte ki célul. A Hi- 
telbank a lefolvt esztendőben legfőkép- 
pen országrészünknek uj hitellel tör- 
tént ellátása tekintetében fejtett ki 
élénk tevékenységet, központja és 9 
vidéki fiókja székhelyén hogy a produk 
tiv célt szolgáló hitelt kereső közönség 
igényei kielégitést nyerjenek. Az el- 
mult évben a Hitelbank a kölcsönök- 
nek a legszigorubb elbirálása mellett 
közel 52 millió lej összegü uj hitelt fo- 
lyősitott és ezzel a tekintélves összeg- 
gel alimentálta közgazdaságunkat. A 
kihelyezéseknek ily összegü folyósitása 
kapcsolatos az intézet betétállományá- 
nak szaporodásával, ami a régi bizalom 
visszatértének megnvilvánulását je- 
lenti, de további lehetőséget adott ah- 
hoz az a számottevő uj hitel is, ame- 
lyet a Banca Nationalá engedélyével a 
Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egye- 
sület bocsájtott az elmult esztendőben 
a Hitelbank rendelkezésére. 
Az igazgatóság dr. Hankó János fő- 

tisztviselőt cégvezetővé nevezte ki. 

a- Köszönetnyilvánitás. Ezuton mon- 
dunk hálás köszönetet mindazoknak, 
kik a drága jó uramnak és apánknak 
végtisztessége alkalmából fájdalmunkat 
enyhiteni igyekeztek. Özv. Jaskó Már- 
tonné és családja. , 
- Hirtelen halál. Török Ágnes 63 

éves Str. Jazului 6. szám alatt lakó 
öregasszony tegnap este vacsorázás köz 
ben hirtelen rosszul lett. Hozzátarto- 
zói kihivták a mentőket, de a beteg 
szállitás közben a mentőautóban meg- 
halt. Az ügyészség elrendelte holttesté 
nek a törvényszéki bonctani intézetbe 
való szállitását. 
- Elütötte szekerét az autóbusz. Fo- 

dor Petru gazdálkodó tegnap délután 
bejelentette a központi rendőrségen, 
hogy a 242 Cluj jelzésü autóbusz a 
Meleaci hegyen elütötte szekerét, mely- 
nek során ugy ő, mint a lova könnyebb 
sérüléseket szenvedett. Az ügyeletes 
tiszt jegyzőkönyvet vett fel az esetről. 
- Macis Antoniu köztisztviselő bejelen 
tette a rendőrségen, hogy vasárnapra 
virradólag az egyik Str. Jorgan levő 
vendéglőben ismeretlen egyén ellopta 
4500 lej értékü tavaszi kabátját. A rend 
őrség nyomoz. - A központi rendőrség 
letartóztatta Pop Vasile Str. Campului 
e7. sz. alatt lakó fiatalembert, mert 
tegnap délután ittas állapotban tettle- 
gesen inzultálta Tarnaveanu Mihály 
közrendőrt. Az inzultáló fiatalembert 
valószinüleg átadják a hadbiróságnak. 
- Martha Krassova vendégjátékai. 

A prágai opera ismertnevü mezzoszop- 
rán-énekesnője az elmult héten két es- 
tén lépett fel a cluji Operában. Pén- 
teken az Aida egyik női főszerepét, 
vasárnap pedig a Carmen cimszerepét 
énekelte. Nagyskáláju, tömör, zengő 
alt-hangu és kitünő zenei felkészültsé- 
gü énekesnőt ismert meg benne a cluji 
közönség, aki előadómüvésznőnek is 
igen kiváló, amit megjelenésének külső 
szépsége csak előnyösen emel. A közö- 
ség mindkét esetén sokat és melegen 
ünnepelte a többi partnereivel együtt. 
- Betiltották egy véres verekedés 

miatt a lengyelországi paraszt néppárt 
gyüléseit. Varsói hiradás szerint a rend 
öőrség Baclawaiceban (Kielcei vajdaság) 
szét akarta szórni a paraszt néppárt 
egy tüntető csoportját. Ez nem ment 
simán, hanem verekedés robbant ki. 
Egy tüntető életét vesztette, többen 
megsebesültek. A rendőrség erre egész 
Lengyelország területén betiltotta a pa 
eraszt néppárt tervezett gyüéseit. 

Végetért a párisi szórakozó-he- 
lyek alkalmazottainak sztrájkja. Teg- 
nap este a szórakozó helyek alkalmazot 
kanek alkia megegyezéssel véget 

s igy az előadásokat meg lehetett 
tartapi. Incidensek nep fordulak elő 

(BUDAPEST.) Tegnap számos ön- 

an. 

Likó András, az óbudai épitészeti 
vállalat portása revolverrel isme- 
retlen okból agyonlőtte magát és 
meghalt. Az Üdv-hadsereg szerda- 
helyi otthonában két ápolt nő, 
Balázsné idősebb nő és Kovács 
Margit 27 éves állásnélküli tisztvi 
selőnő, nagyobb mennyiségü altaz 
tószerrel megmérgezték magukat. 

Mindkettőt haldokolva vitték kórház- 
ba. A menhely lakói hallották a két 
nőt sugdosódni egymással, de nem 
gondoltak arra, hogy ilyen végzetes 
tervet forgathatnak agyukban 
A rendőrség életvédelmi osztályán 

két öngyilkosság történt. Buzás Lajos- holttestét vetette partra a viz. A holt- 
né 42 éves özvegyasszony, anyagi se- testeken külső sérelmi nyomok is vol- 

életvédelm! tak. A nyomozás az 
osztályhoz és amikor a főnök közöltel meginduit. 

gélyért folyamodott az 

Guiikosság Chintanban 

Levágta sazdasszonyának a felét, 
mert az nem akarta meghallgatni 

szerelmét 
(CLUJ.) A csendőrséghez és a rendőr 

séghez ma rövid jelentés érkezett, 
hogy tegnap este a Ehintaului község- 
ben megrenditő gyilkosság történt. 
Pisti Pista jómódu gazdálkodó fiatal 
feleségét a náluk levő fiatal szolga 
titokban már régóta üldözte a szerel- 
mével és arra kérte asszonyát, hogy 
hallgassa meg őt. Az asszony, aki min- 
denáron kerülni akarta a családi há- 
boruságot erélyesen rendreutasitotta 
a legényt, de titkolta a férje előtt. Teg- 

gyilkosság történt a magyar e 

Bgezte magát. Sulyos állapotban 
litották kórházba. Nem sokkal később 
Krausz Judit 33 éves munkásnő jelent 
meg hasonlóan segélykérésért az osz 

öngyilkosságot kisérelt 

„Jóestét: 

vele, hogy e pillanatban nem tud pénz- 
zel segitségére lenni, kimenve a folyó 
sóra, 40 luminál pasztillával megmér- 

szál- 

tályon és amikor nem kapott pénzt ő is 
meg és kór- 

házba került. 
Vasárnap egyébként öt holttestet 

vetett partra a Duna a magyar fővá- 
ros közelében. A Lánczhidnál egy 65 
év körüli férfi holtteste került a partra 
Szobnál, ugyancsak egy hasonlókoru 
férfi, nem messze attól a helytől egy 
20 év körüli fiatalember. Ásványráró 

e ztek A gyilkosság 

község mellett egy kis szigeten két nő 
(az egyik 18, a másik 50 év körüli) 

összes esetekben 

nap uzután este, amikor az asszony 
és a szolga az istállóba mentek meg- 
fejni a teheneket, a férfi váratlanul 
reátámadt az asszonyra és amikor a 
szerelmi kérése ujból elutasitásra ta- 
lált, egy nagy konyhakéssel átvágta 
hátulról a nyakát. Az asszony sérülé- 
seibe belehalt. A gyilkos legényt le- 

lejátszásá- 
nak pontos körülményei, csak a hely- 
szini szemle lejátszása után lehetnek 
tisztázhatók. 

Darányi Kálmán magyar miniszterelnök mondotta: 
Ge 

Magyarország 
lamok céyüttmüködésére 
veonatkozó tervet hajlandó ielülvizséálni a teljes 
ecsuenjeoguság alapjá 

(SZEGED.) Lapunk más helyén rö- 
viden jelentjük , hogy a NEP (nemzeti 
egység pártja) szervezete a városi szin- 
házban nagygyülést tartott Darányi, 
Bornemissza, Fabinyi, Lázár és Hóman 
miniszterek, valamint száznál több 
NEP-képviselő és felsőházi tag jelen- 
létében, Ivády pártelnök szerint a 
NEP politikáját százszázalékig Magyar 
crszág és a magyar nemzet nagy érde- 
kei irányitják. Darányi beszédében ki- 
jelentette, hogy örömmel jött Szegedre 
mert ez a hely volt a magyar nemzeti 
megujhodásának forrása. 
Az egyedüli helyes ut már el- 
döntötten a keresztény nemzeti 
irány. Ezt haladó szellemü, konzer- 
vativ társadalmi tartalmi népies 
politikával akarják szolgálni. A 
diktatura önmagában semmit sem 
old meg. Ott keletkezik, ahol nincs 
kivezető ut. Magyarországon azon- 
ban nincs ilyen helyzet. Az ezer- 
éves alkotmány ugyanis minden 
hasznos és időszerü ujitást lehető- 
vé tesz. Fárturalmi diktatőrikus tö 
rekvésekről csak a kótyagosak áb- 
rándozhatnak, mert minden tény- 
leges és szélsőséges izgatást kimé- 
letlenül elfojt a magyar kormány, 
amely külpolitikájával az állandó 
igazi béke érdekeit kivánja szol- 
gálni. Magyarország a római jegy 
zöőkönyvet aláiró államokkal szo- 
ros együttmüködésben van s a 
békés fejlődés és a becsületes vi- 
szony utját egyengeti azon államok 
felé is, amelyektől most több-ke- 
vesebb ellentét választja el. A 
függő kérdéseket ezekkel az álla- 
mokkal a kölcsönös megértés alap- 
ján kivánja megoldani, ha azok ha 
sonló jóakaratot mutatnak és Ma- 
gyarország e tekintetben való ter- 
mészetszerü követelményei meg- 
felelő felismeréssel találkoznak 

ságos viszonyról, az 

Darányi-kormány 13 szociális erejü re- 

a Dunai-ál- 

Magyarországnak a nemzeti biztonsá 
gához éppen olyan joga van, mint bár 
milyen más szuverén államnak. 
Magyarország a Dunamenti álla- 
mok közötti együttmüködésre vo- 
natkozó minden javaslatot csak tel 
jes egyenjoguság alapján hajlandó 
megvizsgálni. De ragaszkodik ah- 
hoz is, hogy a magyar kisebbsé- 
geknek törvényes eszközökkel való 
védelme biztositást nyerjen, mert 
a kisebbségek sorsának kielégitő 
rendezése nélkül Magyarország és 
a kisantant-államok között nor- 
mális viszony nem alakulhat ki. 
Ezután a Németországgal való barát- 

olasz-osztrák-né- 
met külkereskedelmi egyezményről em 
lékezett meg. A Romániával folyó tár- 
gyalás is eredményesnek igérkezik. A 
Jugoszláviával kötött olasz megállapo- 
dások Magyarországra is megnyugtató- 
lag hatnak. Rámutatott arra, hogy a 

form-törvényt alkotott. Alkotmányjogi 
kérdésekben a héten megkezdi tárgya- 
lásait a pártvezetőkkel. Hosszasan be- 
szélt az ifjuság elhelyezésének kérdésé- 
ről. A zsidó-kérdésről szólva azt mon- 
dotta: Vizsgáljuk meg gyülölködés és 
elfogultság nélkül teljesen tárgyilago- 
san e kérdést és vessük fel a kérdést: 
Vajjon a zsidóság oka-e minden baj- 
nak? Csonka ország lettünk, agrár-ál- 
lam vagyunk és nincs elég tőkénk. Nép 
sürüségünk is egyenlőtlen elosztásu. 
Nincs nyersanyagunk. 
A zsidókérdést uccai tüntetésekkel 
és fejbeverésekkel nem lehet elin- 

tézni. 
A kormány mindent elkövet, hogy a 

100 lei előlegsel] 

VI. évfolyam, 1937. április z0. 

és heti 50 lei részletfizetésre vásárol- 
hat női, férfi és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

ARCO 
cipőkereskedemivállalatnál. 

désnek - amely főleg gazdasági proble 
ma - a magva abban rejlik, hogy a 
zsidóság még ezen magas arányszámát 
is jóval meghaladóan jutott érvényre 
a gazdasági kérdésben. A esidó-kérdés- 
ben nyugtalanitja a magyar társadal- 
mat a Keletről beszivárgó galicia! elem 
a maga elzárkózottságával és öszötönös 
üzleti mohóságával. Meg kell állapita- 
ni, hogy a régen ittlévő és a beszivár- 
gókat kulturfokon magasan felülmuló 
zsidóságnak érdeke az, hogy ne azo- 
nositsa magát a bevándorlókkal, akik- 
nek beszivárságást meg fogják akadá- 
lyozni. Beszélt azután a telepités foko- 
zásáról, az Alföld fásitásáról, öntözésé- 
ről, a falu egészségének felkarolásá- 
ról, stb. a 
Két éven belül 1000 uj népiskola 

tantermet létesitenek, ; 
öregségi biztositást nyujtanak a mező- 
sgazdasági munkásságnak, utépitéseket 
rendelnek el, rendezik az ipari munkás 
ság béreit, szabályozzák a munkaidőt, 
a fizetéses szabadságot és a családi 
munkabér kérdését. Végül megismétli 
Magyarországon csak magyar nem- 

zeti politikát lehet folytatni. 
Darányi után Bornemissza beszélt 

kereskedelmi és ipari kérdésekről. 
Délben többszáz teritékes közebéd volt 
a Hungáriában, azután a miniszterek 
kiséretükkel együtt visszautaztak Bu- 
dapestre. 

Éhségtüntetések 
Barcelónában 

(LONDON.) A Daily Telegraph jelen- 
tése szerint 
Barcelonában nagy éhségtüntetések 

voltak. 
A tömeg megtámadta az üzleteket, fő- 
leg az élemiszerüzleteket, a szélső bal- 
eldali szervezetek hirdetményeit letép- 
te. A zavargások olyan nagy mérete- 
ket öltöttek, hogy 

a rendőrség csak sortüzzel tudott 
rendet teremteni. ' 

A halottak s sebesültek számáról nincs 
pontos és megbizható jelentés. 

Felrobbantottak több hidat 
Madridi hiradás szerint a Saragossa- 

valenciai vonalon a kormánycsapatok- 
nak meglepetésszerü támadása jelentős 
sikerrel járt. Sikerült ugyanis több 
hadászati szempontból fontos hidat fel 
robbantaniok. 

seseseseeeeesee 

Mű délután lesz döntés 
a szabóipori bérmozsalom 

ügyében 
(CLUJ.) Jelentettük, hogy a cluj! 

szabóipari munkások bérmozgalmat 
kezdeményeztek és a munkabérek 5, 10 
15 százalékos felemelését kérték. Va- 
sárnap a szabóipari munkások szerve- 
zete a Munkás Otthonban nagygyülést 
tartott Crisan Iosif elnökletével, ami- 
kor kimondották, hogyha a ma dél- 
után dr. Chirila munkaügyi felügyelő 
elnökletével megtartandó értekezleten 
nem jön létre megegyezés a munka- 
adók és a munkások megbizottai kö- 
zött, holnapra kimondjak a sztrájkot. 
Ma délután dől el tehát, hogy lesz-e 
szabóipari sztrájk városunkban, vagy 
sem. ; 

- Helybenhagyták a szerelemből 
gyilkossá lett falusi büntetését. Cra- 
ciun György Lunea községi (Hunedoa- 
ra-megye) legény tavaly juniusban 
szerelemféltésből megölte vetélytársát 
Jigartea Floreat. A devai törvényszék 
ezért 3 évi börtönre itélte, az enyhitő 
körülmények figyelembevételévei. A 

rendbontókkal szemben a törvény tel- 
jes szigorát alkalmazza. Tagadhatatlan, 
hogy Magyarországon a zsidó lakósság 
arányszám nagyobb, mint legtöbb más 
orszóaban és tény az is hogy a zsidókér 

eluji tábla felebbezés folytán ma ífog- 
lalkozott az üggyel és a törvényszéki 
itéletet helybenhagyta. 

az 


